
INSTITUTO ESTATAL ELECTORAL 
BAJA CALIFORNIA SUR 

ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DEL CONSEJO GENERAL DEL INSTITUTO 
ESTATAL ELECTORAL DE BAJA CALIFORNIA SUR, DE FECHA 14 DE JUNIO 
DE 2013 A LAS 10:00 HORAS. 

- - - - EN LA CIUDAD DE LA PAZ, BAJA CALIFORNIA SUR, SIENDO LAS DIEZ 
HORAS DEL DÍA VIERNES 14 (CATORCE) DE JUNIO DE 2013 (DOS MI 
TRECE), SE REUNIERON EN EL DOMICILIO QUE OCUPA EL INSTITUTO 
ESTATAL ELECTORAL DE BAJA CALIFORNIA SUR, SITO EN LA CALLE 
CONSTITUCIÓN NÚMERO 415, ESQUINA GUILLERMO PRIETO, COLONIA 
CENTRO, LOS INTEGRANTES DEL CONSEJO GENERAL, BAJO LA 
PRESIDENCIA DEL CONSEJERO, LIC. JESÚS ALBERTO MUÑETÓN GALAVIZ 
Y CON LA ASISTENCIA DE LOS CONSEJEROS ELECTORALES: LIC. 
VALENTE DE JESÚS SALGADO COTA, LIC. LENIN LÓPEZ BARRERA Y LIC. 
LUIS CARLOS COTA ROJO; POR PARTE DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS: C. 
LIC. PAÚL RAZO BROOKS, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN 
NACIONAL; C. LIC. ROXANA JAZMÍN HIGUERA ESPINOZA, 
REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL; C. 
FRANCISCO JAVIER BELTRÁN GÓMEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO DE 
LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA; C. MARIO LUIS MONTAÑO GERALDO, 
REPRESENTANTE DEL PARTIDO DEL TRABAJO; C. HUGO SEDANO 
ALFARO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO VERDE ECOLOGISTA DE 
MÉXICO; C. QUÍM. ENRIQUE SALAS PEÑA, REPRESENTANTE DEL PARTIDO 

\ 

d.. 

j MOVIMIENTO CIUDADANO; C. ISIS ADRIANA ZAMARRÓN, REPRESENTANTE 
DEL PARTIDO DE RENOVACIÓN SUDCALIFORNIANA; C. PROFR. EDGARD 
MOYRÓN GERALDO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO NUEVA ALIANZA; ASÍ 
COMO LA SECRETARIA GENERAL, M. C. MARÍA ESPAÑA KAREN DE lí 
MONSERRATH RINCÓN AVENA, CON EL FIN DE LLEVAR A CABO LA SESIÓN 
ORDINARIA DEL DÍA DE LA FECHA, BAJO EL SIGUIENTE ORDEN DEL DÍA. - -~ 
- - - - 1.- APERTURA; 2.- LISTA DE ASISTENCIA; 3.- DECLARATORIA DE 
QUÓRUM LEGAL; 4.- LECTURA Y APROBACIÓN, EN SU CASO, DEL 
PROYECTO DEL ORDEN DEL DÍA; 5.- CORRESPONDENCIA RECIBIDA Y 
DESPACHADA; 6.- LECTURA Y APROBACIÓN, EN SU CASO, DEL ACTA DE 
SESIÓN ORDINARIA DE FECHA 19 DE ABRIL DE 2013; 7.- INFORME 
BIMESTRALES DE ACTIVIDADES CORRESPONDIENTES AL PERIODO 
MARZO - ABRIL DE 2013, DE LAS COMISIONES DE FISCALIZACIÓN DEIS 

NCIAMIENTO DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS; DE PARTIDOS POLÍTICOS, 
REGISTRO Y PRERROGATIVAS; DE CAPACITACIÓN ELECTORAL Y 
EDUCACIÓN CÍVICA; DE ORGANIZACIÓN ELECTORAL Y DEL SERVICIO 

PROFESIONAL ELECTORAL, ASÍ COMO DE ADMINISTRACIÓN Y LOGÍSTl~A, ~ 
8.- INFORME DE EGRESOS DEL INSTITUTO ESTATAL ELECTORAL DE B 
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CALIFORNIA SUR, CORRESPONDIENTE A LOS MESES DE MARZO - ABRIL 
DE 2013, QUE PRESENTA EL CONSEJERO PRESIDENTE; 9.- PROPUESTA Y 
APROBACIÓN, EN SU CASO, DEL PROYECTO DE ACUERDO DEL CONSEJO 
GENERAL MEDIANTE EL CUAL SE AUTORIZA AL CONSEJERO PRESIDENTE, 
LICENCIADO JESÚS ALBERTO MUÑETÓN GALAVIZ, A EFECTO DE 
CELEBRAR CONVENIO CON EL FONDO DE INFORMACIÓN Y 
DOCUMENTACIÓN PARA LA INDUSTRIA (INFOTEC), PARA PROPORCIONAR, 
POR PARTE DE ÉSTE ÚLTIMO, EL SERVICIO INFORMÁTICO PARA LA 
OPERACIÓN DEL SIG@IF (SISTEMA GUBERNAMENTAL ARMONIZADO DE 
INFORMACIÓN FINANCIERA), CAPACITACIÓN Y APOYO TÉCNICO; 10.
ASUNTOS GENERALES; 11.- CLAUSURA. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
- - - - EL LIC. JESÚS ALBERTO MUÑETÓN GALAVIZ, CONSEJERO 
PRESIDENTE ABRIÓ LA SESIÓN Y A CONTINUACIÓN COMENTÓ: "BUENOS 
DÍAS TENGAN TODOS USTEDES. AGRADEZCO LA ASISTENCIA DE LOS 
REPRESENTANTES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS, DE LOS SEÑORES 
CONSEJEROS Y DE LA SECRETARIA GENERAL, ASÍ COMO DE LOS MEDIOS 
DE COMUNICACIÓN QUE HOY NOS ACOMPAÑAN. PARA DAR INICIO A ESTA 
SESIÓN LE PEDIRÍA POR FAVOR LICENCIADA QUE PASE LISTA DE 
ASISTENCIA". - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
- - - - LA SECRETARIA GENERAL PASÓ LISTA DE ASISTENCIA, TRAS LO 
CUAL INFORMÓ DE LA ASISTENCIA DE ONCE INTEGRANTES DEL CONSEJO 

'¡'J GENERAL DEL INSTITUTO ESTATAL ELECTORAL, DECLARÁNDOSE EL 
QUÓRUM LEGAL Y LA VALIDEZ DE LA SESIÓN (DURANTE EL PASE DE LISTA 
LA SECRETARIA HIZO CONSTAR QUE EL CONSEJERO ELECTORAL, LIC. ADRIÁN 
ERNESTO MOYRÓN ALBÁÑEZ, JUSTIFICÓ SU INASISTENCIA, "TODA VEZ QUE SE 
ENCONTRABA DE COMISIÓN EN EL ESTADO DE BAJA CALI FORNIA, DANDO 
SEGUIMIENTO A LA ESTRATEGIA DE CAPACITACIÓN SEGUIDA POR EL ÓRGANO 
ELECTORAL DE DICHA ENTIDAD, DE CARA A SU PRÓXIMO PROCESO 
ELECTORAL". POSTERIORMENTE SE SUMARÍAN A ESTA SESIÓN EL 
REPRESENTANTE DEL PARTIDO MOVIMIENTO CIUDADANO, QUÍM. 
ENRIQUE SALAS PEÑA Y EL REPRESENTANTE DEL PARTIDO NUEVA 
ALIANZA, C. PROFR. EDGARD MOYRÓN GERALDO). - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
- - - - ACTO SEGUIDO EL CONSEJERO PRESIDENTE MANIFESTÓ: "MUCHAS 
GRACIAS LICENCIADA, HABIÉNDOSE HECHO LA DECLARATORIA DEL 

, RUM LEGAL PROCEDERÍAMOS, ENTONCES, A SOMETER A 
CONS ERACIÓN DE LOS INTEGRANTES DE LA MESA EL ORDEN DEL DÍA 
PARA ESTA SESIÓN ORDINARIA". - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
- - - - LA SE,CRETARIA GENERAL, SIGUIENDO LA INSTRUCCIÓN, PUSO A LA ~ 
VALORACION DE LOS INTEGRANTES DE ESTE CONSEJO EL PROYECTO 

DEL ORDEN DEL DÍA PARA LA PRESENTE SESIÓN, Y LUEGO LES¡: PIÓ: "SI ~ 
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TIENEN ALGÚN COMENTARIO O SUGERENCIA RESPECTO AL MISMO 
SÍRVANSE A HACERLA EN ESTE MOMENTO, POR FAVOR". - - - - - - - - - - - - - -
- - - - NO HABIÉNDOSE PRESENTADO INTERVENCIÓN ALGUNA, EL 
CONSEJERO PRESIDENTE SOLICITÓ QUE LA APROBACIÓN DE LA AGENDA 
TEMÁTICA PROPUESTA FUERA SOMETIDA A VOTACIÓN. - - - - - - - - - - - - - - - .. 
- - - - LA SECRETARIA GENERAL PROCEDIÓ CON LA INSTRUCCIÓN, TRAS 
LO CUAL LOS CONSEJEROS ELECTORALES EXPRESARON EL SENTIDO DE 
SU VOTO A FAVOR, POR LO QUE SE DECLARÓ APROBADO POR 
UNAN 1M1 DAD. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
- - - - A CONTINUACIÓN EL CONSEJERO PRESIDENTE INSTÓ A QUE UNA 
VEZ APROBADA LA AGENDA PARA ESTA SESIÓN ORDINARIA, SE 
SOMETIERA A VOTACIÓN LA DISPENSA DE LA LECTURA TODOS LOS 
DOCUMENTOS QUE FUERON CIRCULADOS CON LA CONVOCATORIA 
CORRESPONDIENTE, PARA POSTERIORMENTE PROCEDER AL DESAHOGO 
DE CADA UNO DE ELLOS, CONFORME VAYAN SIENDO MENCIONADOS. - - -
- - - - LA SECRETARIA GENERAL PROCEDIÓ, EN TÉRMINOS DEL ARTÍCULO 
60 (SESENTA) DEL REGLAMENTO INTERIOR DE ESTA INSTITUCIÓN, A 
SOLICITAR LA DISPENSA DE LA LECTURA DE LOS DOCUMENTOS 
CIRCULADOS JUNTO A LA CONVOCATORIA PARA ESTA SESIÓN; LOS 
CONSEJEROS ELECTORALES MANIFESTARON EL SENTIDO DE SU VOTO A 

~ FAVOR, POR LO QUE LAS DECLARÓ APROBADAS POR UNANIMIDAD. - - - - -
1 

I j - - - - ENSEGUIDA EL CONSEJERO PRESIDENT_E INSTRUYÓ SE 
PROSIGUIERA CON EL DESAHOGO DE LA AGENDA TEMATICA. - - - - - - - - - -
- - - - LA SECRETARIA GENERAL INDICÓ QUE EL PUNTO NÚMERO CINCO 
DEL ORDEN DEL DÍA ERA EL RELATIVO A LA CORRESPONDENCIA 

S RECIBIDA Y DESPACHADA. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - _- ___ _ 

~ 
- - - - ACTO SEGUIDO EL CONSEJERO PRESIDENTE SOLICITO "SE 
BRINDARA UN RESUMEN DEL CONTENIDO PLASMADO EN LA RELACIÓN DE 
CORRESPONDEN~IA RECIBIDA Y DESPACHADA, PARA POSTERIORMEN!E 
ABUNDAR, SI ASI LO DISPUSIERAN LOS PRESENTES, SOBRE ALGUN 

~ ASUNTO DE LOS QUE SE ENMARCAN". - - - -. - - - - - - - = - - - - - - - - - - - - - - -.- -
~ - - - - LA SECRETARIA GENERAL PROCEDIO A RESENAR LA INFORMACION 

RESPECTIVA, MISMA QUE SE TRANSCRIBE EN OBVIO DE REPETICIONES, 
VIRTUD DE QUE LA LISTA CONCENTRADORA DE DICHA INFORMACIÓN 

PARTE DEL EXPEDIENTE ELABORADO PARA ESTA SESIÓN. - - - - - -
- - - - A CONTINUACIÓN EL CONSEJERO PRESIDENTE EXPRESÓ: "COMO 
USTEDES VEN HEMOS ASISTIDO, PREVIA INVITACIÓN, A ALGUNOS 
EVENTOS EN LOS ESTADOS DE JALISCO, BAJA CALIFORNIA Y EL DISTRITO 

FEDERAL, DE LOS CUALES DAMOS CUENTA, TAMBIÉN, EN LOS INFORMES bl~ 
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BIMESTRALES DE LAS COMISIONES, CABE MENCIONAR QUE EL PRÓXIMO 
MES PARTE DEL PERSONAL QUE INTEGRA A ESTE INSTITUTO VISITARÁ 
VARIAS DE LAS ENTIDADES DONDE SE CELEBRARÁN COMICIOS 
ELECTORALES, COMO SON, POR EJEMPLO, LOS ESTADOS DE BAJA 
CALIFORNIA, DONDE SE PONDRÁ ESPECIAL ATENCIÓN EN LAS 
ESTRATEGIAS DE CAPACITACIÓN, EN VIRTUD DE LA SIMILITUD 
GEOGRÁFICA ENTRE DICHA ENTIDAD Y LA NUESTRA, ASÍ COMO 
QUINTANA ROO Y ZACATECAS, ESTOS ÚLTIMOS CON EL OBJETO DE 
CONOCER DE PRIMERA MANO LO QUE CORRESPONDE A CANDIDATURAS 
INDEPENDIENTES; DESDE LUEGO EL OBJETIVO DE LLEVAR A CABO ESTAS 
ACTIVIDADES CONSISTE EN HACERNOS DE EXPERIENCIAS AJENAS, A 
EFECTO DE EVITAR AQUELLOS ERRORES QUE SE PUDIERAN ESTAR 
COMETIENDO, ASÍ COMO PARA MEJORAR LOS SISTEMAS Y LOS 
PROCEDIMIENTOS, QUE NOSOTROS PROPONGAMOS, EN UN MOMENTO 
DADO, A ESTE CONSEJO GENERAL; AUNADO A LO ANTERIOR SE DEBE 
MENCIONAR QUE ACTUALMENTE, EN EL INSTITUTO ESTATAL ELECTORAL, 
NOS ENCONTRAMOS EN UN PROCESO DE CAPACITACIÓN CONSTANTE 
DEL PERSONAL, Y EN ESE CONTEXTO ESTAMOS BRINDANDO LOS 
APOYOS CORRESPONDIENTES, ENTONCES, COMO USTEDES VEN, 
ESTAMOS EN UNA FRANCA PREPARACIÓN PARA EL PROCESO ' 
ELECTORAL LOCAL DE 2015 (DOS MIL QUINCE). POR LO QUE RESPECTA A 

. ') UN SERVIDOR LA PRÓXIMA SEMANA ASISTIRÉ A LA SEGUNDA ASAMBLEA 
1 

EXTRAORDINARIA DE LA ASOCIACIÓN DE PRESIDENTES Y PRESIDENTAS 
DE LOS INSTITUTOS Y CONSEJOS ELECTORALES DE LAS ENTIDADES 
FEDERATIVAS (APPICEEF) , PARA TRATAR CON MIS HOMÓLOGOS EN 
OTRAS ENTIDADES ALGUNOS ASUNTOS DE PRIMER ORDEN, COMO ES, 
POR EJEMPLO, LA POSIBLE CREACIÓN DEL INSTITUTO NACIONAL DE 
ELECCIONES, DESDE LUEGO LA INFORMACIÓN QUE ME SEA 
PROPORCIONADA, CON BAS~ EN FUENTES OFICIALES, SE LAS ESTARÉ 
DANDO A CONOCER EN PROXIMAS FECHAS; AHORA BIEN, LES QUIERO 
PLATICAR QUE TAMBIÉN ACUDIMOS, COMO YA ESCUCHARON , AL FORO: 

~ "HACIA UN HORIZONTE PARITARIO", ORGANIZADO POR EL ORGANISMO 
SUDCALIFORNIANO DE LAS MUJERES, PARA TRATAR LA AGENDA 
PENDIENTE RESPECTO A LA EQUIDAD DE GÉNERO, LO QUE DESDE 

UEGO NOS SENSIBILIZA SOBRE LAS DIFICULTADES ESTRUCTURALES 
Q NCUENTRAN LAS MUJERES EN EL SISTEMA, YA SEA PARA ACCEDER 

, A LOS CARGOS DE ELECCIÓN POPULAR O, BIEN, A LOS PUESTOS DE 
DIRECCIÓN EN ALGUNA INSTITUCIÓN, EN ESTE SENTIDO CABE 
RECORDAR QUE EN EL ÁMBITO ELECTORAL LA EQUIDAD DE GÉ~RO EN 
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LA PARTICIPACIÓN POLÍTICA EXIGE YA UN 33% PARA LAS MUJERES A 
NIVEL LOCAL, NO OBSTANTE EL INSTITUTO IMPULSARÁ EL QUE SE 
PROCURE UNA MAYOR PARIDAD EN LA ELECCIÓN A LOS DISTINTOS 
CARGOS PÚBLICOS"; EXPUESTO LO ANTERIOR CONSULTÓ: "¿TIENEN 
ALGÚN COMENTARIO RESPECTO A LA CORRESPONDENCIA RECIBIDA Y 
DESPACHADA?"; POSTERIORMENTE, Y NO HABIÉNDOSE PRESENTADO 
PARTICIPACIÓN ALGUNA, SOLICITÓ SE PROSIGUIERA CON LA AGENDA 
TEMÁTICA DE ESTA REUNIÓN. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
- - - - LA SECRETARIA GENERAL SEÑALÓ QUE EL PUNTO NÚMERO SEIS 
DEL ORDEN DEL DÍA ERA EL REFERENTE A LA LECTURA Y APROBACIÓN, 
EN SU CASO, DEL ACTA DE SESIÓN ORDINARIA DE FECHA 19 
(DIECINUEVE) DE ABRIL DE 2013 (DOS MIL TRECE). - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
- - - - ENSEGUIDA EL CONSEJERO PRESIDENTE INSTÓ SE PROCEDIERA A 
DESAHOGAR EL PUNTO. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
- - - - LA SECRETARIA GENERAL COMENZÓ POR SOLICITAR, EN TÉRMINOS ~ 
DEL SEGUNDO PÁRRAFO DEL ARTÍCULO 60 (SESENTA) DEL REGLAMENTO 
INTERIOR, QUE EN VIRTUD DE QUE FUE CIRCULADA CON LA / 
CONVOCATORIA CORRESPONDIENTE SE DISPENSARA LA LECTURA DE 
LAS ACTAS. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

• J - - - - ACTO SEGUIDO EL CONSEJERO PRESIDENTE INSTRUYÓ SE 
, f!¡. SOMETIERA A VOTACIÓN LA DISPENSA DE LA LECTURA DEL ACTA EN 

MENCIÓN. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
- - - - LA SECRETARIA GENERAL SOMETIÓ A VOTACIÓN LA DISPENSA DE LA 
LECTURA DEL PROYECTO DE ACTA DE SESIÓN ORDINARIA DE FECHA 19 
(DIECINUEVE) DE ABRIL DE 2013 (DOS MIL TRECE); LOS CONSEJEROS 
ELECTORALES EXPRESARON EL SENTIDO DE SU VOTO A FAVOR, POR LO 
QUE LA DECLARÓ APROBADA POR UNANIMIDAD. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
- - - - A CONTINUACIÓN EL CONSEJERO PRESIDENTE COMENTÓ: "NO 
OBSTANTE QUE SE HAYA DISPENSADO LA LECTURA EN EXTENSO DEL 
PROYECTOS DE ACTA DE SESIÓN, SE PROCEDERÍA A REGISTRAR 
CUALQUIER MODIFICACIÓN QUE TUVIERAN A BIEN INFORMAR' , 
POSTERIORMENTE, Y NO HABIÉNDOSE PRESENTADO INTERVENCIÓN 

GUNA, SOLICITÓ A LA SECRETARIA GENERAL QUE PROCEDIERA CON 
LA TACIÓN Y APROBACIÓN, EN SU CASO, DE LA PROPOSICIÓN DE 
REFERENCIA". - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
- - - - LA SECRETARIA GENERAL SOMETIÓ A VOTACIÓN ECONÓMICA EL 
PROYECTO DE ACTA DE SESIÓN ORDINARIA DE FECHA 19 (DIECINUEVE) 
DE ABRIL DE 2013 (DOS MIL TRECE); LOS CONSEJEROS ELECTORALE 

EXPRESARON EL SENTIDO DE SU VOTO A FAVOR, POR LO ~U LAS 
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DECLARÓ APROBADAS POR UNANIMIDAD. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
- - - - ENSEGUIDA EL CONSEJERO PRESIDENTE INSTÓ SE PROSIGUIERA 
CON LA AGENDA TEMÁTICA DE ESTA REUNIÓN. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
- - - - LA SECRETARIA GENERAL SEÑALÓ QUE EL PUNTO NÚMERO SIETE 
DEL ORDEN DEL DÍA ERA EL REFERENTE A LA PRESENTACIÓN DE LOS 
INFORMES BIMESTRALES DE ACTIVIDADES CORRESPONDIENTES AL 
PERIODO ENERO - FEBRERO DE 2013 (DOS MIL TRECE), DE LAS 
COMISIONES DE FISCALIZACIÓN DEL FINANCIAMIENTO DE LOS PARTIDOS 
POLÍTICOS; DE PARTIDOS POLÍTICOS, REGISTRO Y PRERROGATIVAS; DE 
CAPACITACIÓN ELECTORAL Y EDUCACIÓN CÍVICA; DE ORGANIZACIÓN 
ELECTORAL Y DEL SERVICIO PROFESIONAL ELECTORAL, ASÍ COMO D . 
ADMINISTRACIÓN Y LOGÍSTICA - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
- - - - ACTO SEGUIDO EL CONSEJERO PRESIDENTE COMENTÓ: "DADO QUE 
FUERON CIRCULADOS LOS INFORMES CORRESPONDIENTES, VOY A IR 
PREGUNTANDO, COMISIÓN POR COMISIÓN, SI ALGUNO DE LOS 
PRESENTES QUISIERA QUE SE DETALLARA A PROFUNDIDAD ALGUNO DE 
LOS TEMAS EN PARTICULAR, DESDE LUEGO SI EL CONSEJERO TITULAR 
DE CADA COMISIÓN QUISIERA HACER ALGÚN COMENTARIO EN~ 

· ' i'j PARTICULAR LO PODRÁ H~CER"; DESCRITO LO A~TERIOR MANIFES~Ó: "SI 
ME PERMITEN COMENZARIAMOS CON LA COMISION DE FISCALIZACION DE 
LOS PARTIDOS POLÍTICOS Y, BUENO, NO SÉ CONSEJERO VALENTE SI 
DESEE EXPRESAR ALGÚN COMENTARIO SOBRE EL PARTICULAR". - - - - - - -
- - - - A CONTINUACIÓN EL CONSEJERO ELECTORAL, LIC. VALENTE DE 
JESÚS SALGADO COTA, MANIFESTÓ: "BUENOS DÍAS A TODOS. MÁS ALLÁ 

1~ DE LO EXPUESTO EN EL_ INFORME BIMESTRAL QUE EL DÍA DE HOY LES 
JI PRESENTA LA COMISION QUE PRESIDO, QUISIERA CENTRAR MI 

PARTICIPACIÓN EN LOS l_NFORMES ANUALES DE INGRESOS Y EGRESOS 
DE LOS PARTIDOS POLITICOS, RESPECTO A LOS CUALES SE DEB 

~ MENCIONAR QUE ACTUALMENTE, TRAS HABER SIDO ENTREGADAS, EN 
~ TIEMPO Y FORMA, LAS OBSERVACIONES CORRESPONDIENTES A LO 

MISMOS Y UNA VEZ QUE SE HA AGOTADO EL PERIODO PARA SOLVENTAR 
DICHAS OBSERVACIONES, ÉSTOS SE ENCUENTRAN EN LA ETAPA DE 

ISIÓN FINAL, Y EN ESE SENTIDO ESTAREMOS, DE ACUERDO A LO 
ESTA CIDO POR LA LEY ELECTORAL DEL ESTADO Y LOS b 
LINEAMIENTOS PARA LA PRESENTACIÓN DE LOS INFORMES DEL O_RIGEN 
Y MONTO DE LOS INGRESOS Y EGRESOS QUE LOS PARTIDOS POLITICOS 

POR CUALQUIER MODALIDAD DE FINANCIAMIENTO, 
RESENTANDO EL DICTAMEN CORRESPONDIENTE EN LA PRIMERA 

SEMANA DE JULIO. DESDE LUEGO SE DEBE DESTACAR LA PARTICI ACIÓN 
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DIRECTA Y ABIERTA QUE HAN MANTENIDO LOS DISTINTOS PARTIDOS 
POLÍTICOS DURANTE ESTE PERIODO DE REVISIÓN DE SUS INFORMES 
ANUALES DE INGRESOS Y EGRESOS, LO CUAL FINALMENTE DESEMBOCÓ 
EN QUE EN ESTA OCASIÓN NOS HUBIERAN TERMINADO DE ENTREGAR EL 
ÚLTIMO INFORME, YA PARA SU REVISIÓN FINAL, A LAS OCHO DE LA 
NOCHE. QUIERO FINALMENTE AGRADECER LA BUENA VOLUNTAD Y LA 
ASESORÍA DE LOS CONSEJEROS LUIS CARLOS COTA ROJO Y LENIN 
LÓPEZ BARRERA, ASÍ COMO DE LA SECRETARIA GENERAL. ES CUANTO". -
- - - - ENSEGUIDA EL CONSEJERO PRESIDENTE AGREGÓ: "EN RELACIÓN A 
LO EXPUESTO POR EL CONSEJERO VALENTE, COMENTARLES QUE 
EFECTIVAMENTE, EN EL MES DE JULIO, UNA VEZ QUE TRANSCURRAN LOS 
VEINTE DÍAS QUE TIENE LA COMISIÓN PARA ELABORAR EL DICTAMEN, 
ESTAREMOS CELEBRANDO UNA SESIÓN EXTRAORDINARIA PARA DARLES 
A CONOCER EL MISMO"; DICHO LO ANTERIOR LE TURNÓ EL USO DE LA 
PALABRA AL TITULAR DE LA COMISIÓN DE PARTIDOS POLÍTICOS, 
REGISTRO Y PRERROGATIVAS, LIC. LENIN LÓPEZ BARRERA. - - - - - - - - - - -
- - - - EL SERVIDOR ELECTORAL EN MENCIÓN EXPRESÓ: "BUENOS DÍAS A ~ 
TODOS. TIENEN EN SUS MANOS EL INFORME DE LA COMISIÓN DE 

' ¡'}PARTIDOS POLÍTICOS, DONDE SE HACE DEL CONOCIMIENTO QUE HEMOS . 
ESTADO ATENDIENDO LAS DISTINTAS INVITACIONES QUE SE NOS HACEN, 
ASÍ COMO LOS CAMBIOS QUE LOS PARTIDOS POLÍTICOS VAN TENIENDO 
EN SU INTEGRACIÓN, EN ESE SENTIDO TENEMOS ACTUALIZADOS LOS 
LIBROS DONDE SE REGISTRA EL PUESTO DE CADA UNO Y, BUENO, 
SEGUIMOS AL PENDIENTE DE CUALQUIER SOLICITUD QUE NOS PUDIERA 

~ PRESENTAR LA CIUDADANÍA. ES CUANTO CONSEJERO". - - - - - - - - ,- - - - - - -

·1~ ----ACTO SEG~IDO EL CONSEJERO PRESIDENTE MANIFESTO: :'BIEN, 
AHORA LE CEDERE EL USO DE LA VOZ AL TITULAR DE LA COMISION DE 
ORGANIZACIÓN ELECTORAL Y DEL SERVICIO PROFESIONAL ELECTORAL, 

-~ ~~ ~::~l~~~l~~~~~~~~~~SL,~~~~~ t~ s~~~::::i~c~:N~~~~F~~~~ 
~ UN SERVIDOR, ESTAMOS EN LA MAYOR DISPOSICIÓN DE ABUNDAR 

SOBRE EL ASUNTO QUE USTEDES DESEEN, EN RAZÓN DE QUE EL 
CONSEJERO AL QUE CORRESPONDE LA PRESENTACIÓN DEL MISMO SE 

UENTRA ACTUALMENTE, COMO SE LES INFORMÓ HACE UNOS ___ ,,'3J. 

MOM TOS, DE COMISIÓN EN EL ESTADO DE BAJA CALIFORNIA". - - - - - - -
- - - - A CONTINUACIÓN EL CONSEJERO ELECTORAL, LIC. LUIS CARLOS 
COTA ROJO, EXPRESÓ: "BUENOS DÍAS A TODOS. ESTÁ A SU DISPOSICIÓN 
EL INFORME DE LA COMISIÓN DE ORGANIZACIÓN ELECTORAL, DONDE 
BÁSICAMENTE SE DA CUENTA DE LA DINÁMICA DE CAPACITACIÓN EN QUE 
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NOS ENCONTRAMOS LOS INTEGRANTES DE DICHA ÁREA, CON MIRAS AL 
PROCESO QUE INICIARÍA EL PRÓXIMO AÑO, ASÍ COMO DE LA CAMPAÑA 
DE DIFUSIÓN QUE SE ESTÁ LLEVANDO A CABO PARA INFORMAR A LA 
CIUDADANÍA SOBRE LAS TREINTA Y OCHO SECCIONES NUEVAS QUE SE 
CREARON EN LA ZONA DEL MEZQUITITO, LA EXTINTA SECCIÓN 253 
(DOSCIENTOS CINCUENTA Y TRES), A EFECTO DE QUE OBTENGAN SU 
NUEVA CREDENCIAL; EN ESE SENTIDO CABE SEÑALAR, ADEMÁS, QUE SE 
CREARON OTRAS SECCIONES EN SAN ANTONIO DE LA SIERRA, ASÍ COMO 
EN EL NORTE DE LA ENTIDAD, PARA LO CUAL ESTAMOS PREPARANDO YA 
UN INTENSO TRABAJO DE DIFUSIÓN". - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
- - - - ENSEGUIDA EL CONSEJERO PRESIDENTE COMENTÓ: "ASÍ ES. 
QUEREMOS ADELANTARNOS A LA PROBLEMÁTICA QUE EN EL PROCESO 
ELECTORAL REPRESENTARÍA LA FALTA DE ACTUALIZACIÓN DE LAS 
CREDENCIALES PARA VOTAR DE QUIENES VIVEN EN LA EXTINTA SECCIÓN 
253, MISMA QUE, COMO BIEN SEÑALABA EL CONSEJERO LUIS CARLOS, SE 
DIVIDIÓ EN TREINTA Y OCHO SECCIONES, ASÍ COMO DE AQUELL~S ~ 
DONDE DESAPARECIERON Y SE FUSIONARON DOS SECCIONES MAS, 

• 11 FNTONCES ESTAMOS COLABORANDO CON EL INSTITUTO FEDERAL 
J=LECTORAL, MEDIANTE UNA CAMPAÑA DE DIFUSIÓN EN MEDIOS, CON EL 
PAGO DE CINTILLOS EN DISTINTOS DIARIOS, EN LOS CUALES SE INDICA 
LO CORRESPONDIENTE, PARA QUE LUEGO NO EXISTA CONFUSIÓN 
SOBRE DÓNDE VOTAR". - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
- - - - LUEGO EL CONSEJERO ELECTORAL, LIC. LUIS CARLOS COTA ROJO, 
~ABUNDÓ: "EN LA ZONA DE LA PURÍSIMA LAS SECCIONES 65 (SESENTA Y 

l 
CINCO) Y 64 (SESENTA Y CUATRO) SE FUSIONARON, Y PARA EL LADO DE 
SAN ANTONIO DE LA SIERRA LAS SECCIONES.271 (DOSCIENTOS SETENTA 
Y UNO) Y 270 (DOSCIENTOS SETENTA) TAMBIEN SE FUSIONARON; POR LO 
QUE PRÓXIMAMENTE ESTAREMOS HACIENDO ALGUNOS VIAJES · 
RECONOCIMIENTO, PARA UBICAR LAS SECCIONES FÍSICAMENT 
PORQUE PODEMOS VER SUS LÍMITES Y SUS DIMENSIONES EN LOS 
MAPAS SECCIONALES, PERO NO CONOCEMOS SU SITUACIÓN 

EOGRÁFICA". - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
- - - ACTO SEGUIDO EL CONSEJERO PRESIDENTE LE TURNÓ EL USO DE 
LA PA RA AL REPRESENTANTE DEL PARTIDO DEL TRABAJO, C. MARIO 
LUIS MONTAÑO GERALDO, QUIEN MANIFESTÓ: "UNO DE LOS PROBLEMAS 
QUE YO OBSERVO ES QUE ESTOS LUGARES ESTÁN MUY RETIRADOS Y LA 
GENTE PARA ACUDIR A ACTUALIZAR SU CREDENCIAL PARA VOTAR TIENE 
QUE HACER UN ENORME ESFUERZO, ENTONCES SE DEBERÍA HABLAR 

"'~:---.i..tON LA GENTE DEL INSTITUTO FEDERAL ELECTORAL PARA QUE 
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MOVILICEN SUS MÓDULOS O QUE SE BUSQUE UNA MANERA MÁS 
PRÁCTICA PARA QUE LA GENTE PUEDA ACTUALIZAR DICHA CREDENCIAL". 
- - - - A CONTINUACIÓN EL CONSEJERO ELECTORAL, LIC. LUIS CARLOS 
COTA ROJO, EXPRESÓ: "ESA PROPUESTA LA PODRÍAMOS PLANTEAR 
TRAS REALIZAR LA VISITA FÍSICA AL LUGAR, VÍA EL CONVENIO · DE 
COLABORACIÓN CON EL INSTITUTO FEDERAL ELECTORAL, A EFECTO DE 
QUE ESE ÓRGANO ACERCARA UNO DE SUS MÓDULOS MÓVILES A ESA 
ZONA, SOBRE TODO CONSIDERANDO QUE, POR EJEMPLO, DE LA ZONA DE 
LA PURÍSIMA AL MÓDULO MÁS CERCANO, EL CUAL SE ENCUENTRA, CREO, 
EN SANTA ROSALÍA, SE HACEN APROXIMADAMENTE DOCE HORAS DE 
CAMINO, DEBIDO A QUE SUS HABITANTES TIENEN QUE BAJAR LA SIERRA 
PARA LUEGO DIRIGIRSE A DICHO LUGAR". - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
- - - - ENSEGUIDA EL CONSEJERO PRESIDENTE COMENTÓ: "CABE 
SEÑALAR QUE NOSOTROS TENEMOS CONOCIMIENTO DE LA SITUACIÓN 
QUE DESCRIBE EL CONSEJERO LUIS CARLOS DESDE HACE YA VARIOS 
PROCESOS ELECTORALES, EN RAZÓN DE LO CUAL UN SERVIDOR SE 
APERSONÓ, EN CALIDAD DE SECRETARIO TÉCNICO DE LA COMISIÓN DE 
ORGANIZACIÓN, EN LAS SECCIONES COLINDANTES A SAN ISIDRO, 

JADELANTE DE LORETO, EN 2006 (DOS MIL SEIS) Y AHÍ PUDE OBSERVAR 
QUE SI BIEN ES CIERTO QUE HAY CIUDADANOS CON EL DOMICILIO 
REGISTRADO EN TALES SECCIONES, TAMBIÉN LO ES QUE NORMALMENTE 
ÉSTOS VIVEN EN SAN ISIDRO, Y ÉSA ES LA RAZÓN POR LA QUE EL IFE 
DECIDIÓ FUSIONAR LAS SECCIONES A LAS QUE YA SE HACÍA MENCIÓN 

l._. ANTE~IORMENTE, DESDE LUEGO, Y EN CONCORDANCIA CON TAL , 

J
,'\..,ACCION NOS ABOCAREMOS A REALIZAR LAS GESTIONES 

CORRESPONDIENTES PARA QUE LOS CIUDADANOS ACTUALICEN SUS ......, 
CREDENCIALES PARA VOTAR CON FOTOGRAFÍA, A EFECTO DE EVITAR, 
EN LA MEDIDA , DE LO POSIBLE, ALGUNA DIFICUL TAO SOBRE EL~ 

~ PARTICULAR EL DIA DE LA JORNADA ELECTORAL, LA CUAL, POR PRIMERA 
~ OCASIÓN, SERÁ COINCIDENTE, CON LA JORNADA ELECTORAL FEDERAL Y, 

BUENO, CABE MENCIONAR, ADEMÁS, QUE NOSOTROS NOS 
ANTENDREMOS ABIERTOS A CUALQUIER COMENTARIO, A CUALQUIER 

SU ENCIA, QUE NOS QUIERAN PLANTEAR LOS PARTIDOS POLÍTICOS"; 
EXPUESTO LO ANTERIOR PREGUNTÓ: "¿ALGÚN OTRO COMENTARIO QUE 
DESEEN EXPRESAR?"; POSTERIORMENTE, Y NO HABIÉNDOSE 
PRESENTADO PARTICIPACIÓN ALGUNA, MANIFESTÓ: "PROCEDERÍAMOS, 
ENTONCES, CON EL INFORME BIMESTRAL DE LA COMISIÓN DE 
CAPACITACIÓN ELECTORAL Y EDUCACIÓN CÍVICA", ACTO SEGUIDO 
PREGUNTÓ: "¿TIENEN ALGÚN COMENTARIO CON RESPECTO AL INFORME 
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EN CITA?"; A CONTINUACIÓN, EN VIRTUD DE QUE NO SE PRESENTÓ 
INTERVENCIÓN ALGUNA, EXPRESÓ: "BIEN. PROCEDERÍAMOS AHORA CON 
EL INFORME BIMESTRAL DE LA COMISIÓN DE ADMINISTRACIÓN Y 
LOGÍSTICA, DONDE SE REFLEJA EL INTENSO TRABAJO QUE HEMOS 
VENIDO REALIZANDO, CON MUCHA FORMALIDAD, QUIENES INTEGRAMOS 
DICHA COMISIÓN, QUE SOMOS LOS CINCO CONSEJEROS, PARA APROBAR 
LA CUENTA PÚBLICA MENSUAL Y LUEGO REMITIRLA AL ÓRGANO 
SUPERIOR DE FISCALIZACIÓN, INCLUSIVE EN ESTA DINÁMICA DE 1 

TRABAJO CONSTANTE EN LA QUE NOS ENCONTRAMOS VAMOS A 
PRESENTARLES COMO UNO DE LOS ASUNTOS DEL DÍA EL CONVENIO QUE 
CELEBRAMOS CON EL FONDO DE INFORMACIÓN Y DOCUMENTACIÓN 
PARA LA INDUSTRIA (INFOTEC), QUE ES UN ORGANISMO PÚBLICO, 
ADSCRITO AL CONSEJO NACIONAL DE CIENCIA Y TECNOLOGÍA (CONACYT) 
DE MÉXICO, CON EL OBJETO DE ARMONIZAR NUESTRO SISTEMA 
CONTABLE, CONFORME A LO ESTABLECIDO EN LA LEY GENERAL DE 
CONTABILIDAD GUBERNAMENTAL, DONDE SE OBLIGA A LA FEDERACIÓN, 
LAS ENTIDADES FEDERATIVAS Y SUS RESPECTIVOS ENTES PÚBLICOS A 

·¡~ REALIZAR TAL AJUSTE MÁS TARDAR EL 30 (TREINTA) DE .JUNIO DE 20:4 
(DOS MIL CATORCE) Y A LOS MUNICIPIOS Y SUS ENTES PUBLICOS A MAS 
TARDAR EL 30 (TREINTA) DE JUNIO DE 2015 (DOS MIL QUINCE), PERO 
DESDE SEPTIEMBRE PRÓXIMO, QUE MUY PROBABLEMENTE SEA CUANDO 
YA ESTAREMOS TRABAJANDO OPERATIVAMENTE, DE MANERA INTEGRAL, 

~~~ON EL SISTEMA DE ARMO.NIZACIÓN CONTABLE, SIENDO ASÍ LA TERCERA 
fl O LA CUARTA ENTIDAD PUBLICA QUE TRABAJA BAJO T~L ESQUEMA, Y, 

BUENO, YA EN SU MOMENTO HAREMOS LA PRESENTACION AL CONSEJO 
GENERAL DE LA FORMA AUTOMATIZADA EN QUE OPERA EL SISTEMA 

~ ARMONIZADO, EN SUS DIVERSOS MOMENTOS CONTABLES; CABE 
~ SEÑALAR, ADEMÁS, QUE MIENTRAS COMENZAMOS A TRABAJAR YA DE 

MANERA FORMAL CON EL NUEVO SISTEMA HAREMOS LO 

~,,.._ 

CORRESPONDIENTE CON LOS SISTEMAS TRADICIONALES, A EFECTO DE 
IFICAR QUE LOS RESULTADOS DE UNO Y OTROS COINCIDAN, Y SE 

ENTR UE UNA INFORMACIÓN CORRECTA AL ÓRGANO SUPERIOR DE 
FISCALIZACIÓN. POR OTRA PARTE, EN EL INFORME SE REFLEJA QUE 
HEMOS CUMPLIDO, EN TIEMPO Y FORMA, CON EL PAGO DEL 
FINANCIAMIENTO A LOS PARTIDOS POLÍTICOS, AUN CUANDO EL SUBSIDIO 
QUE SE NOS ENVÍA PARA TAL EFECTO NO HA SIDO DEPOSITADO, 
GRACIAS A LOS AHORROS QUE SE GENERARON CON LOS RECURSOS 
REMANENTES DEL AÑO PASADO, LOS CUALES POCO A POCO SE IRÁN 
AGOTANDO. SE OBSERVA TAMBIÉN EN EL INFORME BIMESTRAL LA 
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PUBLICACIÓN QUE SE HA VENIDO HACIENDO EN ALGUNAS REVISTAS DE 
ARTÍCULOS DE INTERÉS EN MATERIA ELECTORAL, COMO ES, POR 
EJEMPLO, EL ASUNTO DE LAS CANDIDATURAS INDEPENDIENTES, ASÍ 
COMO DE OPERACIÓN ADMINISTRATIVA DE ESTE ÓRGANO ELECTORAL. 
OTRA ACTIVIDAD QUE SE PROYECTA EN EL INFORME ES LA ~ 
CORRESPONDIENTE AL MANTENIMIENTO DE NUESTRA FLOTILLA ~ 
VEHICULAR, LA CUAL DATA DE 2007 (DOS MIL SIETE) Y QUE, CON 
INDEPENDENCIA DE QUE ALGUNAS DE LAS UNIDADES QUE LA 
CONFORMAN SE ENCUENTRE EN USO CONSTANTE O, BIEN, GUARDADAS 
EN BODEGA, QUEREMOS MANTENER EN LAS MEJORES CONDICIONES 
POSIBLES PARA EL PRÓXIMO PROCESO ELECTORAL. AHORA BIEN, OTRA 
ACTIVIDAD QUE SE REFLEJA EN EL INFORME BIMESTRAL DE LA COMISIÓN 
DE ADMINISTRACIÓN ES LA DE LOS VIAJES DE TRABAJO QUE SE HAN 
EFECTUADO A DISTINTAS ENTIDADES, COMO, POR EJEMPLO, A BAJA 
CALIFORNIA, DONDE ACUDIMOS A LAS INSTALACIONES QUE EL INSTITUTO 
ELECTORAL Y DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA TIENE EN LA CIUDAD DE 

. , MEXICALI , PARA CONOCER LA ESTRATEGIA DE CAPACITACIÓN Y 
1J ORGANIZACIÓN ELECTORAL QUE ESTE ÓRGANO TRAZÓ DE FRENTE A LA 

JORNADA ELECTORAL QUE NUESTRO VECINO DEL NORTE VIVIRÁ EL 07 
DE JULIO PRÓXIMO, CABE MENCIONAR QUE EN DICHO ÓRGANO 
ELECTORAL SE CUENTA ÚNICAMENTE CON LA DIRECCIÓN EJECUTIVA DE 
PROCESOS ELECTORALES PARA TRATAR LOS ASUNTOS RELATIVOS A LA 
CAPACITACIÓN Y LA ORGANIZACIÓN ELECTORAL, Y, BUENO, DERIVADO 
DE LA REUNIÓN QUE SOSTUVIMOS EN DICHA ENTIDAD ES QUE 
ACTUALMENTE EL CONSEJERO ADRIÁN ESTÁ OBSERVANDO CÓMO ESTÁ 
FUNCIONANDO LA ESTRATEGIA DE CAPACITACIÓN DEL IEPBC YA EN LA 

~ PRÁCTICA, CON LOS CIUDADANOS; OTRA DE LAS ENTIDADES A DONDE 
~ VIAJAMOS ES JALISCO, AQUÍ ACUDIMOS AL INSTITUTO ELECTORAL Y DE 

PARTICIPACIÓN CIUDADANA DEL ESTADO DE JALISCO PARA CONOCER 
UÁL FUE SU ESTRATEGIA DE CAPACITACIÓN EN EL PASADO PROCESO 

EL TORAL DE 2012 (DOS MIL DOCE), ASÍ COMO PARA ASISTIR AL 
SEGUN O FORO NACIONAL DE ÓRGANOS DE CONTROL INTERNOS DE 
INSTITUTOS ELECTORALES Y ORGANISMOS AUTÓNOMOS, A EFECTO DE 
CONOCER LA MANERA EN QUE FUNCIONAN ÉSTOS Y PROPONER SE 
CONTEMPLE ESTA FIGURA EN LA PRÓXIMA REFORMA ELECTORAL QUE SE 
LLEVE A CABO EN LA ENTIDAD, PARA NO VOLVERNOS JUEZ Y PARTE 
FRENTE A LAS OBSERVACIONES QUE EL ÓRGANO SUPERIOR DE 

ISCALIZACIÓN NOS PUDIERA HACER LLEGAR. AUNADO A LO ANTERIOR 
EN EL INFORME BIMESTRAL TAMBIÉN SE DA CUENTA DE QUE, TRAS 
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HABERSE APROBADO LA AMPLIACIÓN PRESUPUESTAL PARA ESTE 
EJERCICIO, REMITIMOS, A LOS DISTINTOS ÓRGANOS DEL PODER 
LEGISLATIVO Y DEL PODER EJECUTIVO, LA INFORMACIÓN SOBRE CÓMO 
EJERCERÍAMOS LOS RECURSOS CORRESPONDIENTES. FINALMENTE SE 
DEBE MENCIONAR, EN ESTE APARTADO, QUE EN EL PRESENTE BIMESTRE 
QUIENES TRABAJAMOS EN ESTE ÓRGANO ELECTORAL NOS 
ENCONTRAMOS EN UNA ETAPA DE INTENSA PREPARACIÓN PARA EL 
PROCESO ELECTORAL 2015 (DOS MIL QUINCE) Y, BUENO, ESTAMOS 
PLASMANDO LA EXPERIENCIA ADQUIRIDA EN UNOS MANUALES DE 
PROCEDIMIENTO POR COMISIÓN, QUE HABREMOS DE CONOCER EN 
PRÓXIMAS FECHAS"; ACTO SEGUIDO CONSULTÓ: "¿TIENEN ALGÚN 
COMENTARIO O ALGUNA DUDA SOBRE LA RELACIÓN DE ACTIVIDADES 
CONTENIDO EN EL INFORME DE LA COMISIÓN DE ADMINISTRACIÓN Y 
LOGÍSTICA?"; A CONTINUACIÓN LE CEDIÓ EL USO DE LA VOZ AL 
REPRESENTANTE DEL PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA, C. 
FRANCISCO JAVIER BELTRÁN GÓMEZ, QUIEN MANIFESTÓ: "MUY BUENOS 

-/ u5íAS. QUISIERA PREGUNTAR, CON RES~ECTO AL PUNTO ~ÚMERO 
JcUATRO DEL INFORME DE LA COMISION DE FISCALIZACION DEL 
FINANCIAMIENTO DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS, DONDE SE SEÑALA QUE 
EL INSTITUTO FEDERAL ELECTORAL REQUIRIÓ A DICHA COMISIÓN 
INFORMACIÓN SOBRE LAS CUENTAS BANCARIAS QUE, EN SU MOMENTO, 

j
~FUE~ON UTILIZADAS POR LA COALICIÓN SUD~ALIFORNIA PARA TODOS, 

¿CUALES SON LAS CUENTAS A QUE LA PETICION EN CITA SE REFIERE?, 
LO PREGUNTO TOMANDO EN CUENTA QUE EL INSTITUTO POLÍTICO AL 

,__ CUAL REPRESENTO FUE DEBIDAMENTE SANCIONADO EN SU MOMENTO". -

~ 
- - - - EL CONSEJERO ELECTORAL, LIC. VALENTE DE JESÚS SALGADO 
COTA, ACLARÓ: "EL INS!ITUTO FEDERAL ELECTORAL MEDIANTE L 
UNIDAD DE FISCALIZACION DE LOS RECURSOS DE LOS PARTIDOS 
POLÍTICOS, QUE ES UN ÓRGANO TÉCNICO DEL CONSEJO GENERAL DE 
O A INSTITUCIÓN, TIENE LA POSIBILIDAD DE SOLICITAR A LAS 
INSTIT IONES DE CRÉDITO LA INFORMACIÓN QUE REQUIERA PARA EL 
EJERCICIO DE SUS ATRIBUCIONES, Y EN ESE SENTIDO ES QUE EN 
OCASIONES, SI SE CONSIDERA QUE SE PUDO HABER PRESENTADO UN 
CRUCE DE RECURSOS FEDERALES Y ESTATALES, SE FISCALIZA EL 
GASTO DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS NACIONALES, A EFECTO DE 
ACLARAR LA UTILIZACIÓN DEL FINANCIAMIENTO PÚBLICO". - - - - - - - - - - - -
- - - - ENSEGUIDA EL CONSEJERO PRESIDENTE AGREGÓ: "SE DEBE 
MENCIONAR, ADEMÁS, QUE LA UNIDAD DE FISCALIZACIÓN DE LOS 

CURSOS DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS CUENTA, EN SU MONITOREO 
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CONSTANTE DEL GASTO, CON ALERTAS QUE LE AVISAN CUANDO SE 
PRESENTAN POSIBLES DEPÓSITOS O TRANSFERENCIAS IRREGULARES, 
ENTRE RECURSOS DE CARÁCTER ESTATAL Y FEDERAL, EN ESE SENTIDO 
LO QUE SE NOS PREGUNTA A NOSOTROS ES BAJO QUÉ CARÁCTER 
TENEMOS REGISTRADA LA CUENTA NÚMERO TAL, SI ESTATAL O FEDERAL 
Y, BUENO, A TODOS LOS ASUNTOS SE LES HA DADO RESPUESTA DE 
MANERA OFICIAL; AHORA BIEN, RESPECTO A LA INFORMACIÓN CON QUE 
CUENTA EL INSTITUTO Y QUE SE HA REPORTADO EN SUS PROPIOS 
INFORMES, NO HA HABIDO MAYORES PROBLEMAS"; DESCRITO LO 
ANTERIOR CONSULTÓ: "¿TIENEN ALGÚN OTRO COMENTARIO SOBRE EL 
PRESENTE ASUNTO DE LA AGENDA TEMÁTICA?"; POSTERIORMENTE, Y NO 
HABIÉNDOSE PRESENTADO PARTICIPACIÓN ALGUNA, INSTRUYÓ SE 
PROSIGUIERA CON LA AGENDA TEMÁTICA DE ESTA REUNIÓN. - - - - - - - - - -
- - - - LA SECRETARIA GENERAL INDICÓ QUE EL PUNTO NÚMERO OCHO 

~ PEL ORDEN DEL DÍA ERA EL RELATIVO AL INFORME DE EGRESOS DEL 
N1NSTITUTO ESTATAL ELECTORAL DE BAJA CALIFORNIA SUR, 

CORRESPONDIENTE A LOS MESES DE MARZO - ABRIL DE 2013, QUE 
PRESENTA EL CONSEJERO PRESIDENTE. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

- - - - ACTO SEGUIDO EL CONSEJERO PRESIDENTE EXPRESÓ: "EN ESTE 
~ PUNTO VOY A PRESENTARLES UN INFORME DESGLOSADO DE LOS 

}J EGRESOS QUE PARA EL PERIODO DE MARZO Y ABRIL SE EFECTUARON, A 
FIN DE DAR CUMPLIMIENTO A LAS TAREAS DE ESTE ÓRGANC:> ELECTORAL, 
NO SIN ANTES DESTACAR QUE EL SISTEMA DE ARMONIZACION CONTABLE 
NOS REQUIERE UNA ESPECIFICACIÓN EN LA INFORMACIÓN MUY 

~ MINUCIOSA, DONDE, POR EJEMPLO, EL GASTO PARA DESPONCHAR LA 
~ LLANTA DE UN VEHÍCULO TIENE QUE SER REGISTRADO, E INCLUSO, EL 

MISMO SISTEMA RELACIONA EL GASTO CON EL PRESUPUESTO 
APROBADO PREVIAMENTE PARA EL MISMO, ADEMÁS EL AÑO QUE VIENE 
V ESTAR VINCULADO CON INVENTARIOS"; DICHO LO ANTERIOR 
PROCE IÓ A DESCRIBIR LA INFORMACIÓN CONTENIDA EN UNA 
PRESENTACIÓN, QUE PARA LOS EFECTOS YA MENCIONADOS FUE 
PROYECTADA EN LA SALA DE SESIONES DE ESTE CONSEJO GENERAL Y 
QUE A CONTINUACIÓN SE PLASMA DE MANERA ÍNTEGRA: 
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Elector~1l de Ils B Ci.iiífornh1 Sur, se prescHHl el informe de lngrerns ~- Egresos ele h1 
Comísió11 ele .-\ch11l11lstr0cíc'111 ~ l.ogfsríca, corre. po11díe1He 01 !'egu1Hlo llimestre clel 
~11lo 2013 . 

. \l.\ R ZO 

[ ! ;; O'.!dn e11 lo: :uelll <: 5 .: .5 0003 6-~3- l d e So:11L 2.nd. 1· "- ncn!'.1 1·. d :.'! l n~t itut ü [ ,;t DH I 
El t>: tnr !'.I d. B!'.j "- C ~! 1forn iil Sur <: 1 31 <le \ 1 ~rw tl . I 201 3 "u. d::> S r . 6 12,5.l-4 .6 l 

El ingr.;;o corr.;; [l'ündiente a m u.ltl!s il r "-rt idt ;; ¡ln lit irns 'u. ¡x) r un mtal de S 1,888 . J<; 

INGRE SOS DE MARZO 

1 t\~ í1.L5 85 FOR 

t/ Ll - AS 

El tnl ;:I d. Egr.;;os fue ror !¡;_ :.'l!IH iLl ¡;_d tle S::', (}57,S::i l. 3 1 
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INSTITUTO ESTATAL ELECTORAL 
BAJA CALIFORN IA SUR 

Instituto Estatal Electoral de Baja California Sur 

- ----------- --- - - -

INTEGRACION EGRESOS MARZO 2013 

50"~ 

os Egresu;; :::o.rr.spo11d . n ¡;_: 

Ser-delo.\ f'e r.\IJ11C1ie.' S l "0!9,:!"./.31 

Que in:::!u;- . : 

• srnv1c.os P[FISONi\L[~ 

• MAlf:RIALb ·~ 
~u ·~·llNI ~ lf-1.0~ 

• ~.r Rvl[lfl<; t, rNí llAI rr, 

• FIN A N( IAM ft.JTO .l. 

PARTIDOS 

l OTRO'd:iA5TO$ 

Dií!W.\ S5D9, . 9.:l.~0 COl'r-spo11t.l e ¡;_ [ rc.go de !lu:?lt.los del :::onsej ern preside11 le, ;::o.n;;cjem;; 
e! ... :-tt r!!! e~ : ~ ... ::r .. t ::.ri~ g ... nera! y se;:-reterios céo;:·ntcüs. 

Sueldo.' b:a.\c 1d ¡renmwl p·emuwetrre S38 íl)~6.-0 Se com e1n¡ l!:n ;; ;;uelt.11H de l 
¡x·rSQM .. d. bE;;~ d:". l11Sl1lulQ. 

Srt í!idff.' Jm.,e al per.-rma.f e•·e1Wrn{ S-l~,-P3 . .:l8 COi'i'eS¡'l'ü !lde [ ! r <!go d e ;;ue do;; del 
r: c-rsc-n¡;_I e-.e11tu ¡;_ I Ll<" ~ fll 3. 

A¡wrrr1drml.'.' 1fr .s.eg11rid11 d .•1.•dal S6 l , 16-4. 66 prfl '> isicm l \f SS \lzc l 3. 

A¡mrtadotre.\ ¡mm .H-gttrn.' S~5,~9..l.80 cmres¡m11de ~ .Es <>.p11n ¡;_:::io11 e,; de! s. g.uro de 
st>prn~.cii'n i llll i'- i tl.u;;.!iz<!do. 
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INSTITUTO ESTATAL ELECTORAL 
BAJA CALIFORNIA SUR 

Instituto Estatal Electoral de Baja California Sur 

EGRESOS CO!RRESPONDIENTES AL RUBRO DE 

SERVICIOS !PERSONALES MARZO 2013 

I.:er '"" .:i 1· 2··1e: 

.Ufllericde.' 566,3 "8.01 

Que in::-l u:-. mrrl.r i;.: t.l e O iic inc., cnm¡ re. <lf' r e.p.1.n·a . Ulicul.os de ::- ufeterif:'.. 
refr:cicni .s ;- ir e.t.rir.I e l ~·c tri :::o > e l. ::-tróni::-o . 

.\forerirlh·.' · ú rile.' )' equipo.\ m more.\ de ,c~fid.1w.' S l ) i - . ~(l tGrre;;J'l'únt.le u .c. : omrril. t.le 
rurel.riu l ilL:JU;; b.e.11CU>, :a.j u;; re.re. f:. r·:::li i'- n, f-lH l- '.l ;- bi;::üli.: :::t lo r.:;; \ . 

Jfmerlrde.,, úrlh·.' rh' lt1w~~·.\ic)11 y rq1rcnlrtcdc'1r S l ) .1 :5 . - 1 ;:omrra de ü 11t e.s neg1·u y 
:::oh r runl. Ílll¡'>l' •. SOri'. t.J e fi ;¡;::a l[z.a ~· i t ll > j uegt S ue r"-Sl;J.>. 

.\fo rerlflfo'.' · ti t ile.' .i· ~·c¡rcí¡m.' merwre.' de recrwfo¡;fri., SJ, 198.00 ::-011trra de lÓ11er ¡ ara 
; nr re;; oru de iiscal !Zf'.Cit'111. 

Prmlrn·r"·' fllim em/do.' ¡mr fl ¡rcr.HmCJ.\ S2,8 l 6.58 : 011su1ltl de uguu puri fi:::udc. ;- ::-o ntr ra 
tl~ :.!rÜ2ul L:S ('?-:'.!.r:! ;>,;.f ... Le r¡'r!_ ~Si ;:- on.. to! : 0 11Sll lt~U tle ~l i ntenlü::i de J1'1' ... ~tU~n;:-u: j":'t. I' '~ i~ tL .. :! 
del :nn;;ej ~·ro pre, ide11l t' del ill':t llulO eslUl U! e!eClürUI d. · a!i s;:-o par;: ii rn ¡:.lle '2° 0n'· ~11 io 
;):>11 este in;aituto. 
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INSTITUTO ESTATAL ELECTORAL 
BAJA CALIFORNIA SUR 

.\fotl!rialrle rimple::.u Sl ,858.(,.1 ::-G1 prr. de 11 r.reri;i l <l . !i1npiez2. pn.rnel inst i tuto . 

.\.fotcr/11./ impre. o e i1rf11n1rn cirí11 d.lg/111} s:: , 100.l}O ,;u,;::-ri~it'lll 20 13 periód1::-n el 
r en1n;;ul i! r. 

.tfatf;.'.rflll t.dch•t r ic..•o ;· elec:trrlnlc:o Sr.3 2.56 fl) l !lrr~ de bn.!~3 ll':!S" ~!é::-tn~!!.:O; 

lluLres ce11 tes par2. In. bcdega. 
lubu,; 

C1m1Jm.\tlhfe.\ y lr1/1rlmu r ~·-' 538)92.9~ que ::-orr::-spt>nde al combu;;t1bie de los 
._ eli i::-u:us 11.::-esc.rit p.ri! li! t 11• ri!~1ón del l 11 sti lLtlL, 1n::- lu> e i;i ::-oinprnbi! 1ó11 <le! \ 1 i!j. -:!. 

!3"-J"- Cr.ltforn12.. 

Rcfuccirme.' y (J('('l!.Hffiri.\ rJH'JWH'.' de eriijlclo.\ s20::.o:; du¡u ::-2.t.l üs d. IL:'.\e's de 
r.d1 r:ini;arr.c1ó11. 

l?e/(1cclo11 e., y 11cci!.rndr1s m e1wre., rie .e.r¡11l¡ms rie rrwr.,po·rr e S 16,] J..:. . 33 ::-o mpri! t.le .3 
r.::-u1r1u l1<lore,; , ~ l!;i11t f'.s, w1 ;irr::. 11::-;idor r.si ::oirm fre111.: s > l L ni • . ado t.l :: t.lis::c~;; par2. 
'• ehiculDs tLI inst itu to. 

FECHA DESCRIPCION VEHICULOS IMPORTE 

20/ 'J3/ 2'J 1 3 R.EP!..RAClot\ DE M OFLE IKOt-. !114 1,8 S-8. 'J ::i 

2.0¡'03/2313 A.RRAt\CJl.DOR BP DL750 P.AR!..ALMACEr\ 833 .31 

2'J/ 'J3/2013 2 LLANTAS BF GOODR.ICH SILVERJ<.00 4 Xt. 6,66'J.56 

ORN.!<.00;13 ,-1 '( 

22/ 03/l:'J 1 3 3 ACU MULADORES 9 ·•.6 83 .65 

22/03/ ?:J13 SERVICIO DE FRH. OS. IKm, !114 621.G:J 

22/03 /2013 TORNEAD O DE DISCOS lliOt\ !116 1,338.6 3 
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INSTITUTO ESTATAL ELECTORAL 
BAJA CALIFORNIA SUR 

Instituto Estatal Electoral de Baja California Sur 

EGRESOS CORRESPONDl!ENTES AL RUBRO DE MATERIALES Y 

SU MINISTROS MARZO 2013 

Serddo., (ifHU'r <1/e., S 150Jl65.8" 

Qué' i11 ::lu;-;.-: 

11· ... ,.., , .. _, .. ' or.. ' ' ' -.-,. ,, , , ,· ' -.. 1 
rm-.~.-- • ••; .~ ••=• -=··· :- ·· ·=·-== -=-==-
a···~·· . .-. .. ~ •. , '-=- == · - · ... -=· "'· -.:. 

~-~':: -::: ,,( .. 
· ·~·- ~ .... -=····=· ... l.:;--... :: :- -:::~ ·;. 

11 ·,; -:-.· 11 .:¡¡ - : llll • 

11 :0-· :: .. ~ •• -r~:i -::: .:• ·· =•' ·=· ·¡ 

":::-'.': .. i ! : ••. J:~ -::: .• - :.. ' • .: . ·"= 1 

m~ ., · 1 ::i -::: · •1 'i 1 :-;tti:• :1 r-lli·;- .,, ': ••"': :;;-:: o 

g;i ,¡¡ ·~-:::- •• i .~ .. -=· -= · ...,...--:::' lil .: • .--.: 

T-., ... _,·: -:::' . 

S.r\ i::'lü T . l efoniet ::-G11,en::1L 1HJ.l, pr.go ti ~ energir. e!e::tri::c., agu i'. , i'.rre111.b.111iemn Je 
edifi ic ,;, i'.l'l'e11Lbnie1H 1. Lle ::q1ir.i:hrr.;;, ,;e1°-i::it de \ig ilf:n~ii:, ,;er" i::-io;; bi:11::-r.ri · ;; 
fu1r.nc- ien.>. 

Ener¡;;i" Eléctr-irn S5, l 6!? .00 

.- ¡;;1rn p11 t<1ble s s.:2.25 

Tdefiwia trnriicimud S3,096.85 

.. ~ ·'do•.' p1.1.\ t11fe., J' tefezrú/1c11., S l ,S l &.40 me11;H'.j . ri"- ,fl '-1"-Lk J'lOI' J'li'.rlt' t.U 1::-. 
\lu1'1::-wn > L :::. \ .'1.i , nte cL j es t.i ;;. 

Arremlflmlrmto dí! edljrdrrs S , , .. (;.OO ::c: rr.S¡'X) l1tL ~ . i!. r~n l i'. de bod. ga ::iuc ·'ª "-en 
C:.u ii!e rmO :'neto f. :\'¡:> '1.ril ;> S:11 0'.!üL 
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INSTITUTO ESTATAL ELECTORAL 
BAJA CALIFORNIA SUR 

Arrrmd.amlrmro rie mob. r e!¡rtipo .rfe mlmd.11, erirrmdmrni' S::!),7.&0 rmt.f: d:: d o> 
::t r1ado rg. 

Sert'/clo.\ rlc cri¡rncir.llcir)11 s..: , 52.50 J'lilf!t d~ i·- ~ Li t' 2urw ~uflf'.t:- :· r a.gn tot 2- de ~urw 
.·\C-cc-s~ Cont1 ~ 1011es d~ f)rg~n 1 z~-c ió-11 > .·.\dir :1 11 i ~Lr ::!.2tC: 11. 

FECHA DESCRIPCION PERSON_AL QUEAS ISTIOAL CURSO IM PORTE 

J:l/0 3/ 2:l13 CURSO ADOBE PHOT OSHOP CS.6 -GUILLER MINA VALEN ZUELP. RO M ERO 22:l.OO 

11/0 3/ 2013 CURSO 8ASICO .!\CCESS BASICO IDALIA PAZ y Pum TE FE Rl\ .!\f\DEZ "63 .25 

11/ 0 3/ 2013 CURSO BP.SICO .!\CCESS B!i.SICO RENE s.ALV.!\DOR ME~,OOZA NAV ARRO ·163.25 

ll/:1 3/2'.l13 CURSO E'ASICOP.CCESSB/l.SICO LUIS FERNN,00 COTA -G Of./IEZ .:63.25 

11 /03/ 2013 CUR SO BASICO . .!\CCESS B,!l,SICO GUILLERMlf'A \l!i,LEN ZUEL!i, RO f·/ERO <16 3.25 

ll / :13/ 2JB CURSO 8.!\SICO !i.CCESS BASICO S . .!l.UL COTA !i,\/EhO .!\f ; O 46 3.25 

11/ :l 3/ 2:1 1 3 CUR SO 8P.SICO .!\CCESS B.!\SICO ROSALI NO t>, ORH.ú.!\ G.!\RCIA ·163.25 

ll/03/ 2013 CURSO BASICOACCE :S BA: ICO JESU SP.L E'ERTO f./1u i\ETOI\ GALA'J IZ 'i.63.25 

ll/:J3/ 2:J13 CURSO 8ASICOAC CESS 8.ti,SICO tvl t..NUEL BOJORQU EZ LOPEZ ·~ 3.25 

ll/ ::13/ 2'.lB CURSO BA.S.ICO ACCE.SS 8ASICO rvlAR TIN RAFAEL GIRON (!o, OEf\A ·:63.25 

L/::J 3/ 201 3 CURSO BASICOACCESS Bfl.S.ICO ED NA VP.LE.RIA GOl\ZALEZ SUA FLEZ .:6 3.2 5 

TOTAL CAPACITACIÓN MARZO 2013 11.,852.50 

Serdclo de apr1y r1 11rir11w1, JiHffcopiadr1 e imprc.\ÍrÍll S..: ,6'3. - 6, t l t' !¡¡;; : uc..2,; S J.!0 .5(} 
,;011 ;J e: r t'.f! l e:..2 .t.len te de ~ürif:;¡ > s~.5 33.2{1 t'.! r f: go d. pub!i:il: il': n de l'ü!eri11 ük·io.!. 

Serdcfos finrw derrr.\ J luuwn rfo., S lO/i-<O . ..Jú ::t n·.e,;po 11 de 2. 2nir11 >1 t)!l t';; ::obr adf:> en 

e;; t f:uo de :uenta b2.n~u10. 

R~11arndrí11 ." 111tm te11imlent o tie equipa de tnin.,pr1rte SS 18.50 t.I. 1 o; ::un.lt>s S.3 88 .50 
;;on por rerf:rt'.C!C>ll de p2-rt'.bri ,;;!;; d e. \elii:u!o ;;¡J" f' i'l!.dü = 13, S"'O.f){i de rept'.r l!.C!ÓJI de 
n::umit1'20 si¡._ er2.t.ln =l.3 :-· Sfl0.00 ror rer 2-r1!'2ión ti e n.umü1::0 ik ü11 = l 6. 

D!fit.'ir 1r ¡mr rm/1 11 . rde1•J., fo11 y mro.' medio.\ Sl 3, .:l ~2 .0C- :) 1fu,;1ón 1.nstiltKini1['. I 
n:etli r!.lll, em 1·,;._ ¡;¡¡ ;: ::en el t'e riot.l i ;;t<! í'ó·dro . u.frez \ J eji ~ > rul: l i:·t'. : ión ~·n !;: l'C\ i>l "
i."!.11 :iitS1S: Cuir:u l f!.n lb1é11 J;;. pru Uu cc1ó11 lle Sf1'u lS p~r~ f :.-!.d tü )' t.:ft:\ iSH)11 : ~ e tho f:11l 1C1p-o 

pc.r ¡: eh:.lx: r ['_:·:ón Ué' r:1c2li du> ,;o!t2i t 0!.t.l::.s r nr 2t'.J'l['_2i t;:.:·1ún J'lf:r f: :·d >i!d t; i 11 fo.11t 'i. 
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INSTITUTO ESTATAL ELECTORAL 
BAJA CALIFORNIA SUR 

Instituto Estatal Electoral de Baja California Sur 

Pa.\t~ie.' terre.\lre.\ S368.00 in~lu;-. S22.00 ~u>tu r¿g l} de- . sl!l.2Íl}l1111!\i . 11tu !l.I rt'21}¡!, ~ r 

r<rson!l.I d-1 11i>tilut que c.;;L;;tiL a. taller d.e wn igur!lriL n de in;; t .a.n~i!l. e11 ~i ui.l!l.d dt 
\Lx i::-u, S3~6.Cf; ::-urresro11<le !l. I!! rt mrrnbc.::-i ón del ._ i!lj e a. i3!l.j!l. Cl'.!iforn i!l. 

Viritiw.\ err el {J 1Ú\ s.:.~.o.+. GG l 1!l.Sll} de Hmp.Lla: . > \ Í~ti::-Gs de ")a-. id Sti.11::-!1ez, - 12. 

:\dnfo [ rn.,tD \l t ;-ron, R!l.t.i. \f !l.gr:.!!L n, \ 'f artli1 G:r t 11 , S;;.t.i ! CCll!l. > !..i2. :~si.is A !t-e1w 
\lu1i.ton::. \le:-.i::-11 i, !3,C.1.Se !l.!l • .xa. 2ua.drGj 

lm¡me. (() .'Wlir1.o· rwmimB S::D,3 J 5.37 Qu·- rnrresrnude a. i il rro-. isiG11 de l !H'.J'l'llt:',l{ rnbre 
111 mi 11 e. Lle! 1nes de \ff?.1'W .201 3. 
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INSTITUTO ESTATAL ELECTORAL 
BAJA CALIFORNIA SUR 

EGRESOS CORRESPONDIENTES AL RUBRO DE SERVICIOS 

GENERALES MARZO 2013 

= ~ 

Ayrul.a.> .wdriles S 796.,514. 75 

•:: .... : =· ~ :l: ;;: , ~ . ~ .... ,:. ~:-:::: ; ;; ; : : 

n;: "ot ::; :': .. . ;;·: • 

fH: · .. :;; • ., . ., , : ·:; , ;; ·;; • :; 

o '::; · ;: : . ' ~ ; .. :: . y : " :: : ; : : 

D: •_.; : ., ; : ~ r ;¡: : :: : ~ ¡ : "t 'r ::T:;, 
-~; :i :i; 

. • ; . :.:: .:: · : .,... ., 

Que in;: !u: e . ! fil'l !!. llCii!tnie11t t t: 1 > rt:1't i1.h;; 579r. ,5 J -~ > JO > ~J"Cl>L > ;:C>n e!eit t'ill ()~ !!. 

lt ~ re¡we;;ent ~nte> d. ' e;;; ¡n n itlt;; S~..;. 88. \1-0 
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INSTITUTO ESTATAL ELECTORAL 
BAJA CALIFORNIA SUR 

Instituto Estatal Electoral de Baja California Sur 

EGRESOS CORRESPONDIENTES AL RUBRO DE FINANCIAMIENT O 
A PARTIDOS DURANTE MARZO 2013 . 

• P . .:..R- RE'.":'.:. _LJCl:)'<"'.RO 
INS<iT IJ Cl:'.:.N.:.._ 

o P . .:..RT. DE __ :.. RE·/:Jc 
DE'.l:)SR:. . .,.. 1:::;.. 

e r.:..w VERDE. ECC·- DE. 

a .1'::,./IMIE.N O CIU[J..:..D...:..t.J 

• P . .:..w DE. RE:·o ··.r . .:..c.:::i'·J 
SU DS..:.._¡ F :'.>R'Jl..:..N . .:., 

e '"uEv . .:. .. '-._1;.,NZ.'-. 

EGRESOS CORRESPONDIEN'TES AL RUBRO DE APOYO CON 
ELEMENTOS A REP. DE LOS PART IDOS DURA NTE MARZO 201 3. 

a . .:..P:)' :.) E_E1. 1 =.~JT:.)S. :.1:::iv 
C 1 UD.:..[l;..r.J:) 

• . .:..f'C)''Cl E~E'. I E.'4-:)S PRS 
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INSTITUTO ESTATAL ELECTORAL 
BAJA CALIFORNIA SUR 

Instituto Estatal Electoral de Baja California Sur 

E! >t>.IL1L' .1 1 lf:. cu nt !! 5-L51}fi036-+3- J tk Se.nt wd.r a nrnnbre d:JI l rna ituto E;arn1I 
[[ ·;:-wra d.:> ílt!j i?. Cal iforni a Sur i>.I :;o :.J::- i>.bril <le! ~{}J .3 fue de S 6, flHi,~:!0.93 

INGRESOS DE ABRIL 2013 

íl \ .\ ::: l ~t.'! LhT:J ~ 

PAFi.IO:i Si 
FCLITl ::::r;; 

32l> 

t.'LLT~ 
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INSTITUTO ESTATAL ELECTORAL 
BAJA CALIFORN IA SUR 

tNT EGRACIONI EGRESOS AIB Rlt 2013 

.-l¡mr/fldone. (l frnufo.~ 1le ddemla s , '1 ,'1 85 .2 .1 

~L1rresrrM1dien t e .a segundt. bime;;ll', :20 !3. 

• t•' ,\TEl\1-"-E5 Y 
SL t,' I t·. l 5TF.O 5 

• n t\~t\:: 1 :.u1 c .. i-:i A 
F»~E C:J5 

r ¡;1EM5 

·me.' ¡mrr1 el .\l.He11rn rle retiru Sl l8 ,::: rt2.95 et n·. sr o11d ie11 te ~ 

H·gumh.i bim,,;u·, ;::brii ~01 3 . 

. l.port acfr1ne . .,. fHJ.nl _, egt1nl'.' S~5:.Jt}..:. . xo : n·rre-sr-cnnle ~ . ::!.S ~po-rt :!.C1fn 1 :: :-. tLi s ... ~un~ d::
::re p:.!r·1c1ó11 :11d 1\ 1tlu rr!1 zidu. 
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INSTITUTO fSTATAL ELECTORAL 
81\JA CALIFORNIA SUR 

EGRESOS CORRESPONOilENTES AL RUBRO DE 

SERVICIOS PERSON.AlES ABRIL 2013 

• S..i ~ e0: 1:~s 2 .:i: i:~n~,T ~ 

3'3 ~ 1..~~r ·'"'1 :i ·· 2•· t2 
• 5 - ~ :: :::·~ ::!1'52d C ~; -s:y·· ::i 

~· 1 ~·ie·· :.: 21 
"' .\ ;:.:. u:1c •1 2 "5 ,:¡ ~ 5 L2····1a t: .:t f .a 2 

~'"'"'"k' '''·'''· ::· 
Jfa rerla le.'i., ti rile., de lm¡m!.'i.ÍrÍtr ,- rcproduccldn S ... l .31 C(tmpr2. ll e j uegos dt> f1'~3 t f'.S ;
r.ril o,; m. ui..1::-o s pari! LI SO dt>i inst itlltLl. 

'.\ , rirlh' y er¡ulrm.• me11ore.' de rec1wlogr·ri.• 5:5 ,683.0 J ~umpri! de tcrn.r pa rf'. 
m~rr·.-:c 1·~ d:: r:tl1r:i 11 i;arc.ción, ::'!'.f2.Cit f'.c·ió11 :' pre;: i d.w~if'., torr:: :Je :)\"O ~«;11 50 p1::z.:: ;; 
p¿r~ ::: c-nrr1t '.\ 1ó11 U... {·!!.p a~:ü~::ió11: E n ~ri:!do r <l1 ... I e;.:-t n~Q p-:!r.i! 1rt!!.11te11 i 1r:1-e11t o d.: 
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PER ~ Oh A,L IEE ::5 ,5s 1 .6 3 

GLILL E.R t·/ ¡;., ~. ·/ALEi\ 2.UE.LA ROi./ ERO : .; 7'.l .'.)'.) 

.:. ·~ 7J .J'.l 
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.. . ENSEGUIDA EL CONSEJERO PRESIDENTE PREGUNTÓ: "¿TIENEN ALGÚN 
APUNTE O ALGUNA DUDA RESPECTO A LAS CANTIDADES EROGADAS EN 
LOS MESES DE MARZO Y ABRIL?"; LUEGO LE TURNÓ EL USO DE LA 
PALABRA AL REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL, C. LIC. 
PAÚL RAZO BROOKS, QUIEN CONSULTÓ: "¿A QUÉ SE REFIERE EL 
APARTADO DE SERVICIOS FINANCIEROS Y BANCARIOS, DONDE SE HACE 
MENCIÓN A UNA EROGACIÓN POR $10,000.00?". - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
- - - - EL CONSEJERO PRESIDENTE MANIFESTÓ: "SE REFIERE A UNA 
COMISIÓN ANUAL QUE NOS COBRA EL BANCO POR EL MANEJO DE 
CUENTA, NÓMINAS, DISPERSIONES"; ACTO SEGUIDO EL REPRESENTANTE 
DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL, INQUIRIÓ: "¿SE COBRAN MES A MES 
$900.00 (NOVECIENTOS PESOS), $1,000.00 (MIL PESOS) O ALGO ASÍ?". - - - -
- - - - EL CONSEJERO PRESIDENTE PRECISÓ: "POR LA DISPERSIÓN DE 
CHEQUES SÍ, PERO EN EL RUBRO QUE USTED MENCIONA SE DA CUENTA, 
ADEMÁS, DE LA ANUALIDAD QUE EL BANCO NOS COBRA"; A 
CONTINUACIÓN EL CONSEJERO PRESIDENTE LE CEDIÓ EL USO DE LA VOZ 
AL REPRESENTANTE DEL PARTIDO MOVIMIENTO CIUDADANO, C. QUÍM. 
ENRIQUE SALAS PEÑA, QUIEN PREGUNTÓ: "¿POR QUÉ EN LA 
PRESENTACIÓN SE NOS DICE QUE EL SALDO EN LA CUENTA AL MES DE 

i ;j MARZO ES DE ALREDEDOR DE $6,000,000.00 (SEIS MILLONES DE PESOS) Y 
, LUEGO, TRAS UN EGRESO DE ALREDEDOR DE $2,000,000.00 (DOS 

MILLONES DE PESOS) EN DICHO PERIODO, SE VUELVE A TENER LA MISMA 
CANTIDAD EN EL MES DE ABRIL?". - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
- - - - EL CONSEJERO PRESIDENTE CLARIFICÓ: "ES DEBIDO AL SUBSIDIO 

STATAL, CUYO PRORRATEO HA SIDO SIMILAR EN ESTE PRIMER 
SEMESTRE EL AÑO, Y ENTONCES HA VENIDO COMPENSANDO EL SALDO 

' I ~ DE LA CUENTA EL ÚLTIMO DÍA DE CADA MES, CABE MENCIONAR, SIN 
~ EMBARGO, QUE EN EL SEGUNDO SEMESTRE DE ESTE AÑO EL SUBSIDIO 

VA A SER MENOR Y NOSOTROS VAMOS A COMPENSAR EL SALDO EN 
S' CUENTA CON EL REMANENTE PRESUPUESTAL DEL EJERCICI~ 2012 (DOS 
~ MIL DOCE), SIN DEJAR DE CONSIDERAR QUE UNA PARTE DE ESTE YA SE 

ENCUENTRA COMPROMETIDO EN LA ADQUISICIÓN DE UNA RED 
INALÁMBRICA, EL PAGO DE IMPUESTOS, ADEMÁS ESTAMOS COTIZANDO 
L DQUISICIÓN DE EQUIPOS DE CÓMPUTO, ASÍ COMO EL SOFTWARE 
PARA S SISTEMAS QUE ESTAMOS DESARROLLANDO, ENTONCES YA EN 
DICIEMBRE PODEMOS DAR UN RESULTADO FINAL SOBRE EL ESTADO DE 
LA ADMINISTRACIÓN, Y EN CASO DE QUE EXISTIERA ALGÚN REMANENTE, 
ÉSTE SE SUMARÍA AL RECURSO DESTINADO PARA EL EJERCICIO 
PRESUPUESTAL DE 2014 (DOS MIL CATORCE)"; ENSEGUIDA EL 
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REPRESENTANTE DEL PARTIDO MOVIMIENTO CIUDADANO EXPRESÓ: 
"AHORA BIEN, ¿POR QUÉ LAS MULTAS A LOS PARTIDOS POLÍTICOS 
ASCIENDEN EN MARZO A $81 ,000.00 (OCHENTA Y UN MIL PESOS) Y EN 
ABRIL A $101,000.00 (CIENTO UN MIL PESOS)". - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
- - - - EL CONSEJERO PRESIDENTE COMENTÓ: "LA VARIACIÓN A LA QUE 
USTED HACE REFERENCIA OBEDECE A QUE EL DESCUENTO SE HACE 
CONFORME LO PACTADO CON EL INSTITUTO POLÍTICO QUE 
CORRESPONDA Y, BUENO, UNA VEZ QUE CONOZCAMOS LOS 
RESULTADOS DE LA ÚLTIMA FISCALIZACIÓN A SUS INFORMES DE 
INGRESOS Y EGRESOS, ÉSTA VOLVERÁ A VARIAR, DESDE LUEGO 
NOSOTROS HABREMOS DE PRIVILEGIAR EL QUE LOS PARTIDOS 
POLÍTICOS MANTENGAN SU ACTIVIDAD ORDINARIA Y QUE NO SE VAYA 
TODO EL DINERO EN MULTAS, PARA LO CUAL SE AMPLIARÁN LOS PLAZOS 
DE PAGO, DESDE LUEGO HABREMOS DE REFORZAR LOS SISTEMAS DE 
ACERCAMIENTO CON LOS PARTIDOS POLÍTICOS, ESPECÍFICAMENTE CON 
SUS ÁREAS DE FINANZAS, SIN EMBARGO, YA ES UN AVANCE IMPORTANTE 
EL QUE SE RINDAN LOS INFORMES DE INGRESOS Y EGRESOS DE 
MANERA OPORTUNA"; EXPUESTO LO ANTERIOR CONSULTÓ: "¿TIENEN 
ALGÚN COMENTARIO SOBRE EL PRESENTE ASUNTO?"; 
POSTERIORMENTE, Y NO HABIÉNDOSE PRESENTADO INTERVENCIÓN 

¡- ALGUNA, SOLICITÓ SE PROSIGUIERA CON LA AGENDA TEMÁTICA DE ESTA 
,l / 

ÍJ REUNIÓN. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
- - - - LA SECRETARIA GENERAL SEÑALÓ QUE EL PUNTO NÚMERO NUEVE 
DEL ORDEN DEL DÍA ERA EL REFERENTE A LA PROPUESTA Y 
APROBACIÓN, EN SU CASO, DEL PROYECTO DE ACUERDO DEL CONSEJO 
~ G

1
ENERAL MEDIAN:E EL CUAL SE AUT?Rl~A AL CONSEJERO PRESIDENTE, 

J 
UCENCIADO JESUS ALBERTO MUNETON GALAVIZ, A EFECTO DE 
CELEBRAR CONVENIO CON EL FONDO DE INFORMACIÓN Y 
DOCUMENTACIÓN _PARA ~A INDUSTRIA (INFOTEC), PARA ~ROPORCIONAR, 
POR PARTE DE ESTE ULTIMO, EL SERVICIO INFORMATICO PARA LA 

~ OPERACIÓN DEL SIG@IF (SISTEMA GUBERNAMENTAL ARMONIZADO DE 
~ INFORMACIÓN FINANCIERA), CAPACITACIÓN Y APOYO TÉCNl~O - - - - - - - -

- - - - ACTO SEGUIDO EL CONSEJERO PRESIDENTE MANIFESTO: "ANTES DE 
INICIAR CON EL DESAHOGO DEL ASUNTO EN MENCIÓN QUIERO PEDIR 

A DISCULPA EN NOMBRE DEL CONSEJERO VALENTE, QUIEN SE RETIRÓ 
DE :TE CONSEJO POR MOTIVOS PERSONALES DE SALUD Y, BUENO, 

PARA PONERLOS EN CONTEXTO QUIERO COMENTA,RLES QUE UNA V~~. · 
APROBADA POR PARTE DEL CONGRESO DE LA UNION DE LA FRACCIO 
XXVIII (VIGÉSIMO OCTAVA) DEL ARTÍCULO 73 (SETENTA Y TRES 
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CONSTITUCIONAL, SE OTORGÓ LA FACULTAD AL PODER LEGISLATIVO 
PARA EXPEDIR LEYES QUE REGULEN LA PRÁCTICA CONTABLE EN LOS 
TRES ÓRDENES DE GOBIERNO, ESTABLECIENDO CON ELLO, LAS BASES 
JURÍDICAS PARA LA ARMONIZACIÓN CONTABLE Y DE SUS CUENTAS 
PÚBLICAS; CON BASE EN LO ANTERIOR, EL PASADO 01 (PRIMERO) DE 
ENERO DE 2009 (DOS MIL NUEVE), ENTRÓ EN VIGOR LA LEY GENERAL DE 
CONTABILIDAD GUBERNAMENTAL, LA CUAL, CONTEMPLA COMO 
PRINCIPAL OBJETIVO ESTABLECER LOS CRITERIOS GENERALES QUE 
REGIRÁN LA CONTABILIDAD GUBERNAMENTAL Y LA EMISIÓN DE 
INFORMACIÓN FINANCIERA DE LOS ENTES PÚBLICOS PARA LOGRAR SU 
ADECUADA ARMONIZACIÓN; CABE MENCIONAR QUE EN EL ARTÍCULO 
SEGUNDO TRANSITORIO DE DICHA LEY SE ESTABLECE LA INSTALACIÓN 
DE UN CONSEJO NACIONAL DE ARMONIZACIÓN CONTABLE, QUE SERÁ EL 
ÓRGANO DE COORDINACIÓN PARA LA ARMONIZACIÓN DE LA 
CONTABILIDAD GUBERNAMENTAL. LA NUEVA LEY Y EL CONSEJO SE 
ERIGEN EN EL PILAR FUNDAMENTAL DE LA ARMONIZACIÓN CONTABLE Y 
LA EMISIÓN DE INFORMACIÓN FINANCIERA, CON LA FINALIDAD DE 
CONTAR CON INFORMACIÓN HOMOGÉNEA DE LAS FINANZAS PÚBLICAS, 
QUE SEA FACTIBLE DE SER COMPARADA Y ANALIZADA BAJO CRITERIOS 
COMUNES, FACILITANDO EL ESCRUTINIO PÚBLICO Y LAS TAREAS DE 
FISCALIZACIÓN. EN EL MARCO DE LA LEY, EL TITULAR DE LA UNIDAD DE 

<[/ CONTABILIDAD GUBERNAMENTAL DE LA SECRETARÍA DE HACIENDA Y 
1 CRÉDITO PÚBLICO FUNGIRÁ COMO SECRETARIO TÉCNICO DEL CONSEJO 

A FIN DE ARMONIZAR LOS MODELOS CONTABLES VIGENTES A NIVEL 
NACIONAL; AHORA BIEN, EN EL MARCO DE LA LEY GENERAL DE 

'-\CONTABILIDAD GUBERNAMENTAL SE OBLIGA, TRAS UNA SERIE DE 
AMPLIACIONES EN LOS PLAZOS PARA QUE LA FEDERACIÓN, LAS 
ENTIDADES FEDERATIVAS Y SUS RESPECTIVOS ENTES PÚBLICOS 
REALICEN SU ARMONIZACIÓN, A QUE ÉSTA SE EFECTÚE, A MÁS TARDAR, 
EL 30 (TREINTA) DE JUNIO DE 2014 (DOS MIL CATORCE) Y QUE PARA EL 

S' CASO DE LOS MUNICIPIOS, Y SUS ENTES PÚBLICOS, SEA A MÁS TARDAR 
~ EL 30 (TREINTA) DE JUNIO DE 2015 (DOS MIL QUINCE), DERIVADO DE LO 
' ANTERIOR EXISTEN EN LA ACTUALIDAD VARIAS EMPRESAS QUE 

OFRECEN EL SERVICIO DE ARMONIZACIÓN CONTABLE Y, BUENO, 
OTROS OPTAMOS POR CELEBRAR UN CONVENIO CON INFOTEC, QUE 

ES U ORGANISMO PÚBLICO, ADSCRITO AL CONSEJO NACIONAL DE 

\ 

' , . 

. CIENCIA Y . TECNOLOGÍA (CONACY!) DE M_ÉXICO Y AVALADO POR &A . -
SECRETARIA DE HACIENDA Y CREDITO PUBLICO, A EFECTO DE QU · 
INSTALE Y REALICE LOS AJUSTES L 
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SISTEMA GUBERNAMENTAL ARMONIZADO DE INFORMACIÓN FINANCIERA 
(SIG@IF), QUE BRINDA UN SERVICIO INFORMÁTICO A LOS ENTES 
PÚBLICOS CON POBLACIÓN MENOR A VEINTICINCO MIL HABITANTES; 
DICHO SISTEMA ESTÁ DISEÑADO PARA REGISTRAR, PROCESAR Y 
MANTENER ACTUALIZADA EN TIEMPO REAL LA INFORMACIÓN CONTABLE 
Y PRESUPUESTAL DE LOS ENTES PÚBLICOS, DE ACUERDO A LO 
ESTABLECIDO EN LA LEY GENERAL DE CONTABILIDAD GUBERNAMENTAL 
Y LA NORMATIVIDAD EMITIDA POR EL CONSEJO NACIONAL DE 
ARMONIZACIÓN CONTABLE; CABE MENCIONAR QUE EL SIG@IF CUENTA 
CON MÓDULOS OPERATIVOS DE GESTIÓN, PRESUPUESTO, 
CONTABILIDAD Y TESORERÍA NECESARIOS PARA EL REGISTRO DE 
TRANSACCIONES FINANCIERAS, Y PRESUPUESTARIAS, ADEMÁS DE LA 
GENERACIÓN DE LOS REPORTES DE ESTADOS FINANCIEROS E INFORMES 
PRESUPUESTARIOS Y CONTABLES; ASIMISMO, EL SIG@IF CONTEMPLA LA 
EJECUCIÓN DE LOS DIFERENTES MOMENTOS CONTABLES EN EL GASTO 
COMO SON: APROBADO, MODIFICADO, COMPROMETIDO, DEVENGADO, 
EJERCIDO Y PAGADO; MIENTRAS QUE EN EL INGRESO SE CONTEMPLAN 
LOS MOMENTOS: ESTIMADO, MODIFICADO, DEVENGADO Y RECAUDADO; 
ADICIONALMENTE, ESTA SOLUCIÓN OFRECE A LOS ENTES PÚBLICOS 
DIFERENTES NIVELES DE SEGURIDAD PARA GARANTIZAR Y 
SALVAGUARDAR INDIVIDUALMENTE LA INFORMACIÓN DE LAS FINANZAS 

, PÚBLICAS Y, BUENO, ES IMPORTANTE SEÑALAR QUE AL ÁREA 
/J ADMINISTRATIVA DE ESTE INSTITUTO YA SE NOS CAPACITÓ EN EL USO 

OPERATIVO DEL SIG@IF, POR LO QUE ÚNICAMENTE FALTARÍA QUE SE 
CONCLUYA CON LOS AJUSTES EN EL SISTEMA PARA QUE LAS CUENTAS 

¡_ AFECTADAS CORRESPONDAN AL GASTO, SEGÚ~ LO ESTABLECIDO EN EL 
JMANUAL QUE PARA TALES EFECTOS ELABORO CONAC, TRAS LO CUAL } t TENDREMOS QUE PAGAR EL SERVICIO CORRESPONDIENTE, EL CUAL, 
'\:! GRACIAS A QUE SEREMOS DE LOS PRIMEROS EN ARMONIZAR NUESTRA 

CONTABILIDAD ESTÁ SIENDO SUBSIDIADO EN UN 60% (SESENTA POR 
~ CIENTO), DE MANERA QUE POR ANUALIDAD ESTAREMOS PAGANDO LA 
~ ÍNFIMA CANTIDA~ DE $23,000.00 (VEINTITRÉS MIL PESOS); CA~E 
~ APUNTAR, ADEMAS, QUE ENTRE LOS AJUSTES QUE SE ESTAN 

REALIZANDO ACTUALMENTE AL SIG@IF SE ENCU~NTRA EL Q_UE ESTE 
O ELECTORAL, EN SU CALIDAD DE ENTE PUBLICO AUTONOMO Y 

ÓRGANO DESCONCENTRADO, COMO LO CONTEMPLA CONAC, 
· PRESENTA LA PARTICULARIDAD DE QUE PERCIBE INGRESOS POR 
~ MULTAS A LOS PARTIDOS POLÍTICOS, ENTONCES, AUN CUANDO YA 
~ HEMOS SIDO CAPACITADOS Y TENEMOS LAS CLAVES DE ACCESOS PARA 
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CADA MOMENTO CONTABLE, IREMOS AL PROCESO DE PRODUCCIÓN EN 
UN MES O UN MES Y MEDIO MÁS, A EFECTO DE QUE LOS REPORTES, LOS 
BALANCES Y TODOS LOS FORMULARIOS SE EMITAN CONFORME A LO QUE 
REQUIERA EL ÓRGANO SUPERIOR DE FISCALIZACIÓN"; DESCRITO LO 
ANTERIOR EXPRESÓ: "BIEN, UNA VEZ QUE HA SIDO CONTEXTUALIZADO EL 
PRESENTE ASUNTO DEL ORDEN DEL DÍA, LE PEDIRÍA A LA SECRETARÍA, 
QUE DE NO PRESENTARSE COMENTARIO O SUGERENCIA ALGUNA 
SOMETIERA A VOTACIÓN EL ASUNTO DE REFERENCIA". - - - - - - - - - - - - - - -
- - - - LA SECRETARIA GENERAL SOMETIÓ A VOTACIÓN ECONÓMICA EL 
PROYECTO DE ACUERDO DEL CONSEJO GENERAL MEDIANTE EL CUAL SE 
AUTORIZA AL CONSEJERO PRESIDENTE, LICENCIADO JESÚS ALBERTO 
MUÑETÓN GALAVIZ, A EFECTO DE CELEBRAR CONVENIO CON EL FONDO 
DE INFORMACIÓN Y DOCUMENTACIÓN PARA LA INDUSTRIA (INFOTEC), 
PARA PROPORCIONAR, POR PARTE DE ÉSTE ÚLTIMO, EL SERVICIO 
INFORMÁTICO PARA LA OPERACIÓN DEL SIG@IF (SISTEMA 
GUBERNAMENTAL ARMONIZADO DE INFORMACIÓN FINANCIERA), 
CAPACITACIÓN Y APOYO TÉCNICO; LOS CONSEJEROS ELECTORALES 
EXPRESARON EL SENTIDO DE SU VOTO A FAVOR, POR LO QUE LOS 
DECLARÓ APROBADOS POR UNANIMIDAD. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
- - - - A CONTINUACIÓN EL CONSEJERO PRESIDENTE COMENTÓ: "UNA VEZ 
APROBADO EL PRESENTE ASUNTO DEL ORDEN DE DÍA SE PROCEDERÍA 

r 1i ' CON LA CELERIDAD QUE NOS SEA POSIBLE A FIRMAR EL CONVENIO 
V CORRESPONDIENTE CON INFOTEC Y A HACER LOS PAGOS 

CORRESPONDIENTES. MUCHAS GRACIAS"; DICHO LO ANTERIOR INSTÓ SE 
PROSIGUIERA CON LA AGENDA TEMÁTICA DE PUNTO NÚMERO DIEZ DEL 

l_.QRDEN DEL DÍA ERA EL RELATIVO A ASUNTOS GENERALES. - - - - - - - - - - -lj----ENSEGUIDA EL CONSEJERO PRESIDENTE PREGUNTÓ: "¿ALGUNO DE 
LOS PRESENTES DESEA ELEVAR A LA MESA UN ASUNTO GENERAL?", Y 

Jj ~l~s~~~~ LL~~~~~~:~Eu::i _~~ ~-~~L~~~~-~~ ~~-~~~~~~~:~~~~~~~~-L: ~ 
- - - - EL SERVIDOR ELECTORAL EN CITA MANIFESTO: "GRACIAS 

~ CONSEJERO PRESIDENTE. NO QUISIERA DEJAR PASAR LA OPORTUNIDAD ~ 
~PARA AGRADECER A CADA UNO DE USTEDES EL HONOR QUE HA j_:: 

REPRESENTADO PARA UN SERVIDOR EL HABERLOS ACOMPAÑADO EN · 
---STE CONSEJO ELECTORAL DURANTE LOS ÚLTIMOS SEIS AÑOS, PARA MÍ 

ÉS ES LA ÚLTIMA SESIÓN ORDINARIA QUE ME SIENTO JUNTO A 
EN LA CALIDAD DE CONSEJERO ELECTORAL, DESDE LUEGO 

ESTARÉ PRESENTE EN LA SIGUIENTE SESIÓN EXTRAORDINARIA, 
DURANTE LA PRESENTACIÓN DEL DICTAMEN CONSOLIDADO A LOS 
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- - - - ACTO SEGUIDO EL CONSEJERO PRESIDENTE SOLICITÓ SE LE 
BRINDARA UN APLAUSO AL CONSEJERO ELECTORAL, LIC. LENIN LÓPEZ 

CONSEJERO MENCIONADO, EXPRESO: "COMENTARLES QUE PARA MI HA 
SIDO UN HONOR EL HABER COMPARTIDO JUNTO AL CONSEJERO LENIN 
SU TRAYECTORIA LABORAL EN ESTA INSTITUCIÓN, A LA CUAL ENTRAMOS 
SIENDO AMBOS MUY JÓVENES, JUNTO A LA ACTUAL SECRETARIA 
TÉCNICA DE LA COMISIÓN DE FISCALIZACIÓN, LIC. LIDIZETH PATRÓN Y EL 
CONSEJERO ELECTORAL, LIC. LUIS CARLOS COTA, CON QUIENES, TAL 
COMO RECORDABA EL TITULAR DE LA COMISIÓN DE PARTIDOS, 
COMPARTIMOS UN CUARTITO CON TRES COMPUTADORAS, LAS CUALES 
NOS ÍBAMOS PRESTANDO ENTRE NOSOTROS PARA ELABORAR LOS 
ESCRITOS CORRESPONDIENTES"; DESCRITO LO ANTERIOR CONSULTÓ: 
"¿CUÁNTOS AÑOS TIENES EN LA INSTITUCIÓN LENIN?". - - - - - - - - - - - - - - -
- - - - EL CONSEJERO ELECTORAL, LIC. LENIN LÓPEZ BARRERA, 
MANIFESTÓ: "PRÁCTICAMENTE VAN A SER QUINCE AÑOS, CATORCE AÑOS 
CON SIETE MESES SI SE CONSIDERA QUE YO ENTRÉ A TRABAJAR EN 
ESTA INSTITUCIÓN UN QUINCE DE NOVIEMBRE Y, BUENO, HE TENIDO LA 
FORTUNA DE HABER LABORADO EN LAS DISTINTAS ÁREAS DE LA 
INSTITUCIÓN, YA QUE HACIENDO UN RECUENTO EMPECÉ COMO AUXILIAR 

~ADMINISTRATIVO, LUEGO COMO AUXl~IAR DE CAPACITACIÓN, JUNTO CON 
EL CONSEJERO LUIS CARLOS, DE AHI, CON LA REFORMA ELECTORAL DE 
2003 (DOS MIL TRES), ME FUI A LA SECRETARÍA TÉCNICA DE 

\ FISCALIZACIÓN, CUAND? ASCENDIÓ EL. LIC. MUÑETÓN A SECR~TARIO 

1
GENERAL, ME TRASLADE A ORGANIZACION COMO SECRETARIO TECNICO 1 Y POSTERIORMENTE PASÉ A SER CONS~JERO DE PARTIDOS POLÍTICOS, 
QUE ES UNA DE LAS COMISIONES QUE MAS ME GUSTA, SIN EMBARGO, SU 
SECRETARÍA TÉCNICA ESTABA SIENDO OCUPADA POR EL AHORA 
CONSEJERO LUIS CARLOS, ENTONCES LA VERDAD ES QUE ME 
ENCUENTRO CON SENTIMIENTOS MUY ENCONTRADOS, PORQUE SI BIEN 
ES CIERTO QUE A VECES UNO DICE: 'BUENO, ES UN CICLO EL QUE 
CONCLUYE' , TAMBIÉN LO ES QUE, COMO DECÍA EL CONSEJERO 
PRESIDENTE, LLEGAMOS SIENDO MUY JÓVENES A ESTE ÓRGANO 

CTORAL, DE LA UNIVERSIDAD ME VINE PARA ACÁ, SIN HABER TENIDO 
OTRA PERIENCIA LABORAL. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
- - - - A CONTINUACIÓN EL CONSEJERO PRESIDENTE EXPRESÓ: 
"CONSIDERO QUE LO ANTES EXPU ESTO POR EL TITULAR DE LA COMISIÓN 
DE PARTIDOS POLÍTICOS NOS SIRVE PARA CONTEXTUALIZAR LA 
NECESIDAD QUE SE TIENE DE GENERAR LOS MECANISMOS QUE 
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PERMITAN PREMIAR A QUIENES HABIENDO TENIDO TODA UNA 
TRAYECTORIA EN LA INSTITUCIÓN ASCIENDEN AL PUESTO DE 
CONSEJERO ELECTORAL, EN CUYO SUPUESTO NOS ENCONTRAMOS EL 
CONSEJERO LENIN CON QUINCE AÑOS, ASÍ COMO EL CONSEJERO LUIS 
CARLOS Y UN SERVIDOR, QUE NOS HABREMOS DE RETIRAR CON VEINTE 
AÑOS DE SERVICIOS, PUES EN CONCORDANCIA A LA NORMATIVIDAD 
ELECTORAL VIGENTE AL RETIRARNOS NO NOS CORRESPONDE NINGUNA 
PENSIÓN. DESDE LUEGO EXISTEN ENTIDADES DONDE NO SE PUEDE SER 
CONSEJERO ELECTORAL SI ERES ANTES PARTE DEL SERVICIO 
PROFESIONAL ELECTORAL, SIN EMBARGO, BAJA CALIFORNIA SUR 
PRESENTA LA PARTICULARIDAD DE QUE LA ALTERNANCIA DE TODOS LOS 
PUESTOS DE ELECCIÓN POPULAR SE HA VENIDO DANDO DE MANERA 
EFECTIVA Y PACÍFICA, GRACIAS A LA EXPERIENCIA DE QUIENES SE HAN 
IDO CAPACITANDO PRESENCIALMENTE EN LA TRINCHERA ELECTORAL, 
POR ELLO, CONSIDERO, SE DEBE RECONOCER LA TRAYECTORIA DE 
QUIENES HABIENDO SIDO CAPACITADOS EN EL SERVICIO PROFESIONAL 
ELECTORAL ASCIENDEN AL PUESTO DE CONSEJERO ELECTORAL, CABE 
MENCIONAR QUE EL CONSEJERO VALENTE TERMINA SU ENCARGO POR 
AHÍ DEL VEINTICUATRO DE AGOSTO PRÓXIMO, LO QUE AUNADO AL 
TÉRMINO DEL ENCARGO DEL CONSEJERO LENIN NOS HARÁ ENTRAR A UN 

t·,[;>f'ROCESO DE RENOVACIÓN DEL CONSEJO GENERAL, ADEMÁS EL 
TRIBUNAL ESTATAL ELECTORAL VIVIRÁ PRÓXIMAMENTE UN PROCESO D 
RATIFICACIÓN O DE RENOVACIÓN DE SUS MAGISTRADOS, SEGÚN LO 
DETERMINE EL CONGRESO DEL ESTADO, PORQUE LOS CINC. 

\J MAGISTRADOS TITULARES, LOS TRES NUMERARIOS Y LOS DOS 
SÚPERNUMERARIOS CONCLUIRÁN, SU ENCARGO, ENTONCES !AMOS A 
ENTRAR ANTE UNA RENOVACION INMINENTE DE LOS ORGANOS 
ELECTORALES, Y EN ESE SENTIDO YO LES PEDIRÍA QUE NOS 

"'~ MANTENGAMOS ATENTOS, A EFECTO DE LOGRAR LAS MEJORES ~ 
~CONDICIONES PARA LAS INSTITUCIONES Y CON ELLO UNA MAYOR ~-

INDEPENDENCIA, PORQUE ADEMÁS HAY MECANISMOS YA PROBADOS EN 
OTRAS ENTIDADES PARA ALCANZARLA, POR EJEMPLO, SI EL ~ 

UPUESTO AL INSTITUTO SE DESIGNARA DESDE LA CONSTITUCIÓN 
AL IN ITUTO, ÉSTE YA NO ESTARÍA SUJETO A RECORTES O °' 
AMPLIACIONES PRESUPUESTALES, ENTONCES ESTO TENDRÍA QUE SER ::!) 

· OBJETO DE LA PRÓXIMA REFORMA ELECTORAL, SOBRE TODO , 
~ CONSIDERANDO QUE NOSOTROS COMO ÓRGANO ELECTORAL LOCAL -=--{ 

~ESTAMOS SIENDO ANALIZADOS EN NUESTRO ACTUAR DESDE ~ ~~ 

:.:.Tc:~,~t~:ó:~·º J4~5NE:~ G:i~e:os;,,1:ou:~ c:~~ºC~ª~::~ :SE ~.~'.'::~~,~~ :a01:~~ 
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NO ES COMÚN QUE SE DÉ CONTINUAMENTE UNA ALTERNANCIA DE 
MANERA EFECTIVA Y PACÍFICA, POR ELLO CUANDO SE HABLA DE QUE 
LOS INSTITUTOS ELECTORALES SOMOS UN COTO DEL PODER EJECUTIVO 
DE CADA ENTIDAD FEDERATIVA CONSIDERO QUE SE DEBEN TOMAR LOS 
BUENOS EJEMPLOS, A QUIENES NO NOS IMPLICA NINGÚN PROBLEMA 
PONER UNA URNA MÁS O DAR UNA BOLETA MÁS PARA LA ELECCIÓN 
FEDERAL, EN VEZ DE PROCURAR TRANSFORMAR TODO EL SISTEMA 
ELECTORAL PARA ADECUARLO A LA REALIDAD DE CADA LUGAR, PERO, 
BUENO, SON TEMAS QUE SE DISCUTIRÁN EN SU MOMENTO Y PARA LOS 
CUALES NOSOTROS YA NOS ENCONTRAMOS ATENTOS"; DICHO LO 
ANTERIOR PREGUNTÓ: "¿ALGUIEN DESEA ELEVAR A LA MESA ALGÚN 
OTRO ASUNTO GENERAL?"; POSTERIORMENTE, Y NO HABIÉNDOSE 
PRESENTADO PARTICIPACIÓN ALGUNA, PROCEDIÓ, SIENDO LAS 11 :26 
(ONCE HORAS CON VEINTISÉIS MINUTOS) DEL DÍA DE LA FECHA, A 
DECLARAR FORMALMENTE CLAUSURADA LA PRESENTE SESIÓN 
ORDINARIA, NO SIN ANTES SOLICITAR A LOS PRESENTES SE 
MANTUVIERAN ATENTOS A LA CONVOCATORIA DE LA PRÓXIMA SESIÓN 
EXTRAORDINARIA, DONDE SE TRATARA LO CORRESPONDIENTE AL 
DICTAMEN CONSOLIDADO QUE EMITA LA COMISIÓN DE FISCALIZACIÓN 
DEL FINANCIAMIENTO DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS, RESPECTO A LA 
REVISIÓN DE LOS INFORMES ANUALES DE INGRESOS Y EGRESOS LOS 
PARTIDOS POLÍTICOS CORRESPONDIENTES AL EJERCICIO 
RESOLUCIÓN, EN SU CASO. CONSTE. - - - - - - - - - - - - - - -
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